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Solidaire

Biologique

Local

Tous nos
produits

sont bio !

Gamme de produits solidaires, élaborés par des
personnes en situation de handicap et dons

financiers et en marchandises à des associations
(handicap et personnes en précarité)

Direct producteurs,
priorisant les filières

françaises (et
équitables pour

l'import)

Depuis 2007, l'équipe d'Approbio installée près de Rennes (35) entretient des relations de
confiance avec des producteurs engagés et garantit à ses clients un service et des produits
de qualité, issus d'une agriculture biologique et éthique.

Grossiste en produits bio, locaux & vrac

Pour passer commande : merci de transmettre le bon de commande
complété à approbio@approbio.com ou de passer par notre plateforme de
commande en ligne.

Produits sur précommande : produits non-stockés, anticiper de 8 jours.
Produits décolisables : La lettre “D” dans la dénomination de certains
produits signifie qu’on peut décoliser ces produits. Nous contacter dans ce cas.

Conditions générales de vente : voir en fin de catalogue, réputées
acceptées d’office à tout passage de commande

Un grossiste à taille humaine, 
proche de ses clients !

qualité, réactivité, service,
circuits-courts, éthique

http://www.appprobio.com/
https://approbio.kimayo.com/catalog/approbio
https://approbio.kimayo.com/catalog/approbio
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SUCRES ET SIROPS SUCRANTS
1

SUBET25 Sucre de betterave France - 25 kg France 25 kg
Laissez-vous séduire par ce sucre bio fabriqué en France, élaboré à partir de betteraves 

sucrières blanches. Il sublimera vos boissons, desserts, confitures.

SUCROCL25 Sucre de canne blond /roux clair fin - 25 kg Colombie 25 kg
Sucre fabriqué directement à partir du jus de canne à sucre. Non raffiné, il garde tout l'arôme 

et toute la saveur subtile de la canne à sucre.
Loiret Haentjens

SUCROEJ Sucre de canne blond fin équitable - 25 kg
Commerce 

équitable
Brésil 25 kg

Il est fabriqué directement à partir du jus de canne à sucre. Non raffiné, il garde tout l'arôme 

et toute la saveur subtile de la canne à sucre.
Loiret Haentjens

SUCB5 Sucre de canne blond fin équitable - 5 kg
Commerce 

équitable
Brésil 5 kg

Sac kraft avec poignée. Non raffiné, il garde tout l'arôme et toute la saveur subtile de la 

canne à sucre.
Loiret Haentjens

SUDO
Sucre de canne blond équitable dosettes - 4 g 

(1000)

Commerce 

équitable
Paraguay 1 U

Dosettes individuelles de sucre blond au goût légèrement vanillé / Artisans du Monde, issu du 

commerce équitable.
Artisans du Monde

SUDEM25
Sucre de canne roux Demerara (gros grains) - 

25 kg
Brésil 25 kg

Fabriqué à partir du jus de canne à sucre. Non raffiné. Le demerara est très apprécié des 

amateurs de sucre roux / gros grains type cassonade.
Loiret Haentjens

RAPV10 Sucre de canne complet Rapadura - 10 kg Costa Rica 10 kg
Goût très parfumé. Teinte caramel due à forte teneur en mélasse. Le rapadura / muscovado 

est un sucre de canne complet ni raffiné, ni cristalisé. 

SUMO500
Sucre complet Dulcita équitable morceaux - 500 

g (6)

Commerce 

équitable
Equateur 6 U

Sucre complet non raffiné en morceaux. Facile à dissoudre, il donnera un bon goût de miel à 

vos boissons chaudes. Méthode de fabrication artisanale et naturelle .
Artisans du Monde

SUCCO5 Sucre de coco - 5 kg Indonésie 5 kg Notes de caramel et de vanille, indice glycémique bas. Base Organic Food

SUGL1 Sucre glace - 5 kg Brésil 5 kg
Utile dans l'élaboration d'une crème Chantilly ou d'une mousse, on l'aime aussi simplement 

saupoudré sur la surface sèche des gâteaux, beignets et autres gaufres.

SUCVAN Sucre vanillé - 1 kg Non UE 1 kg
Sucre vanillé bio, parfait pour apporter un délicieux goût de vanille de Bourbon à vos 

préparations culinaires. À incorporer ou à saupoudrer.

FRUITS SECS
1

ABRV1 Abricot sec moëlleux Turquie gros cal. 2/3  - 5 kg Nouveau Turquie 5 kg
Notre abricot séché est originaire de la région de Malatya en Turquie. Parfum riche et délicat. 

Beau calibre.
Base Organic Food

ABRIDEM Abricots secs entiers, dénoyautés - 500g (8) Nouveau Turquie 8 U

Ces abricots secs bio dénoyautés séchés au soleil sont parfaits pour la cuisine quotidienne 

ou pour un encas sain. Moelleux et fruités, ces abricots secs sont aussi riches en fibres, fer, 

potassium. Sachet Kraft 500g

Ibo

ABRHAC8
Abricot sec cubes 8X8 mm - 12,5 kg / 

Précommande
Turquie 12,5 kg

Abricots séchés sous le soleil turc avant d'être coupés et mélangés à de la farine de riz pour 

éviter que les morceaux se collent entre eux.
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AMANVES
Amande décortiquée complète Guara Sélection - 

10 kg (2x5kg) - Gros calibre extra
Espagne 10 kg

Variété Guara, le top de la qualité en Espagne : douce et sans amère, fruit charnu. 2 sacs de 

5 kg sous vide pour une meilleure conservation.
Direct Espagne

AMANV
Amande décortiquée complète Tuono Sélection 

Sicile - 10 kg (2x5kg) - Gros calibre extra 34+ / D
Italie - Sicile 10 kg

Variété Tuono / la meilleure : douce et sans amère, fruit charnu aux arômes fins. 2 sacs de 5 

kg sous atmosphère modifiée pour une meilleure conservation.
Direct Italie

AMAN1 Amande décortiquée - 1 kg (7) / D Espagne 7 kg
Amande décortiquée origine Espagne en sachets d'un kilo, idéal pour conserver son craquant 

!
Base Organic Food

AMTO10
Amande décortiquée grillée nature - 10 kg (2 x 5 

kg) / D

Italie / 

Espagne
10 kg

2 sacs de 5 kg sous vide pour une meilleure conservation. Les saveurs de l’amande nature 

juste sublimées par la torréfaction. Idéales pour un snacking.
Direct Espagne

AMBLE10
Amande blanche (sans peau) - 10 kg  (2 x 5 kg) 

Gros calibre extra / D

Italie / 

Espagne
10 kg

2 sacs de 5 kg sous vide pour une meilleure conservation. A l'apéritif, en encas ou pour 

cuisiner, vous vous régalerez avec ces amandes.
Direct Espagne

AMAN Amandes décortiquées 250g (8) Nouveau UE 8 U

Ces amandes complètes décortiquées ibo! Bio sont idéales pour être consommées telles 

quelles.

Elles sont conditionnées en France dans des emballages en papier recyclable de 250g.

Ibo

AMGR5
Amandes granulat 2-4 mm toastées bio - 10 kg 

(Précommande)
Nouveau Espagne 10 kg

Amandes blanchies et grillées puis refroidies avant d’être conditionnées. Garnulat calibre 2-4 

mm.Sachet sous vide pour une meilleure conservation.

Amandes biologiques origine Espagne.

AMEF10 Amande effilée - 10 kg / Précommande
Italie / 

Espagne
10 kg

Toute la saveur de l'amande entière dans sa version effilée, un côté pratique pour un gain de 

temps non négligeable ou un joli décor !

AMPOBL10 Amande poudre blanche - 10 kg
Italie / 

Espagne
10 kg

L'amande en poudre blanchie est idéale dans les préparations pâtissières comme la 

frangipane et macarons.
Direct Espagne

AMPOC10 Amande poudre complète - 10 kg
Italie / 

Espagne
10 kg

Retrouvez les saveurs originelles d'une amande broyée avec sa peau : un goût naturel et 

authentique qui apportera une vraie dose de caractère à vos desserts ! 
Direct Espagne

ANASTR Ananas tranche tranche 1/4- 2 kg
Afrique de 

l'Ouest
2 kg

Récoltés une fois par an après une longue maturation au soleil, nos ananas révèlent une 

douceur fruitée et une savoureuse acidité !
Base Organic Food

ARCO Arachide coque grillée nature - 5 kg (2 x 2,5 kg) Egypte 5 kg
2 sacs de 2,5 kg pour une meilleure conservation. Ces arachides à la saveur et la texture 

incomparables participent à une alimentation énergétique et saine.
Base Organic Food

ARCO500 Arachide coque grillée nature - 500 g (7) / D Egypte 7 U
Ces arachides à la saveur et la texture incomparables participent à une alimentation 

énergétique et saine.
Base Organic Food

ARAV25A
Arachide décortiquée / cacahuète grillée nature - 

5 kg  
Egypte 5 kg

Nature, rôtie, en pâte ou en tartinade, la cacahuète brille autant par sa simplicité d'utilisation 

que par sa saveur addictive !
Base Organic Food

ARSAL25
Arachide décortiquée / cacahuète grillée salée - 

5 kg 
Egypte 5 kg

Nos arachides grillées et salées sont cultivées dans le sud de l’Egypte à Awaynat dans 

une filière de production Biologique ayant vu le jour en 1986.
Base Organic Food
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BANCH Banane chips - 6,804 kg Philippines 6,8 kg
De délicieuses bananes séchées, croquantes et légèrement sucrées, parfaites pour les 

apéros, goûters et encas pour le sport !
Base Organic Food

BANSEC5 Banane séchée (demi) - 2,5 kg Sri Lanka 2,5 kg
La banane séchée est un fruit rempli de bénéfices santé et vertus nutritionnelles. Idéale pour 

les sportifs, ou pour combler les petit creux !
Base Organic Food

BAIGO Baie de Goji - 5 kg Tibet / Chine 5 kg
Star des superfruits, ingrédient de choix des jus santé et des mueslis, la baie de goji est un 

petit fruit qui a tout d’un grand.
Base Organic Food

CRAM Canneberge / cranberries  - 11,34 kg non UE 11,3 kg
Véritable petit bonbon acidulé, la canneberge révèle sa saveur et ses bienfaits pour la santé 

dans les préparations sucrées et salées.

DAST Datte standard deglet nour équitable Cat 1 - 5 kg
Commerce 

équitable
Tunisie 5 kg

Variété appréciée pour sa chair fondante et son goût de miel unique. Son nom" Deglet nour" 

signifie "datte à noyau apparent", le fruit étant translucide quand il est mûr.
Base Organic Food

DARAV250 Datte Deglet Nour équitable - 250 g (16)
Commerce 

équitable
Tunisie 16 U Produit équitable Fair for Life, dattes naturellement sucrées et parfumées. Ibo

DABR Datte deglet nour Branchée Cat 1 - 5 kg Tunisie 5 kg
Variété appréciée pour sa chair fondante et son goût de miel unique. Son nom" Deglet nour" 

signifie "datte à noyau apparent", le fruit étant translucide quand il est mûr.
Base Organic Food

FIGCAL Figue Clabacita Espagne - 5 kg Nouveau Espagne 5 kg
Séchées naturellement au soleil, de déliceuses petite figues séchées au soleil origine 

Espagne
Direct Espagne

FIGL1 Figue lérida cal. 3/4 - 5 kg Turquie 5 kg
La figue Lérida correspond à un mode de préparation : légèrement aplatie et rangée en 

colonne.

FIGB1 Figue Baglama cal 2/3  - 5 kg
Commerce 

équitable
Turquie 5 kg

La figue Baglama correspond à un mode de préparation : séchée et vendue "en ficelles". Fair 

For Life.
Base Organic Food

FIGDE5 Figue dés 5x5 mm - 10 kg (ou 8*8 mm) Turquie 10 kg
Les figues sont séchées au soleil et calibrées avant d'être hachées et mélangées à de la 

farine de riz afin que les morceaux ne collent pas entre eux.

MASEC1
Mangue séchée lamelle extra - 2 kg (variété 

Brooks, extra)
Côte d'Ivoire 2 kg

Variété Brooks ou Lippens, les meilleures variétés ! Ces mangues séchées se dégustent 

aussi bien dans vos préparations sucrées que salées de l’apéritif au dessert…

MURBL10 Mûre blanche séchée - 6 kg / Préco Turquie 6 kg . Source de vitamine A et d’antioxydant, elle combat la fatigue.

NOIS25B
Noisette décortiquée cal. 11/13 mm - 25 kg 

(Mars 2025)
Turquie 25 kg

Noisettes entières décortiquées. Soigneusement sélectionnées pour leur calibre et leur 

qualité. Emaballé sous vide.

NOISIT5
Noisette décortiquée extra Romana calibre 

13/15 mm - 5 kg Sous Vide
Italie 5 kg Variété Gentile Romana, extra ! Sous vide pour meilleure conservation. Direct Italie

NOISDEM Noisette décortiquée 250g (8) Nouveau Turquie 8 U
Les noisettes décortiquées bio ibo! sont conditionnées en France dans un sachet en papier 

kraft recyclable de 250g
Ibo

NOITOPE10 Noisette toastées pelées cal. 13/15 - 10 kg Turquie 10 kg
Noisettes craquantes aux qualités gustatives exceptionnelles. Noisette calibre 13/15 (beau 

calibre). Pelées à 80/90%.

NOIGRIT
Noisette granulat toastée 2-4 mm biologique - 10 

kg (Précommande)
Nouveau Turquie 10 kg

Après la récolte, les noisettes sont décortiquées, toastées puis hachées avant d’être 

conditionnées sous vide pour une meilleure conservation.

Granulats de calibre 2/4 mm. Noisettes bio origine Turquie

NOPO10
Noisettes toastées poudre 0/2 mm - 10 kg / 

Précommande
Turquie 10 kg

C'est à partir de noisettes issues d'une agriculture biologique et au préalable toastées qu'est 

réalisée cette poudre. Idéale pour vos financiers et macarons.
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A

NOIAMMO5 Noix d'Amazonie / Brésil artisanale (moitié) - 5 kg Solidaire Bolivie 5 kg
Noix d’Amazonie artisanale Natural Andes. Lors de l'écossage manuel, certaines noix se 

cassent. Ces «chutes» sont recoupées proprement et ainsi valorisées.
Natural Andes

BREV Noix d'Amazonie / Brésil (entières) - 5 kg Bolivie 5 kg
Elle possède un arôme très léger se rapprochant des cerneaux de noix. Très croquante, elle 

ravira tous les gourmands !
Natural Andes

NOIXCAJ Noix de cajou W320 - 22,68 kg
Commerce 

équitable
Vietnam 22,7 kg

La noix de cajou W320 (le plus demandé) de qualité supérieure est l’un des fruits à coque les 

moins gras. Délicieuses dans vos préparations sucrées et salées.
Base Organic Food

NOIXCAJ5 Noix de cajou W320 - 5 kg Vietnam 5 kg
La noix de cajou W320 (le plus demandé) de qualité supérieure est l’un des fruits à coque les 

moins gras. Délicieuses dans vos préparations sucrées et salées.
Base Organic Food

NOIXCAJ1 Noix de cajou W320 - 1 kg x (7) / D Vietnam 7 kg
La noix de cajou W320 (le plus demandé) de qualité supérieure est l’un des fruits à coque les 

moins gras.
Base Organic Food

NOICAGRN5 Noix de cajou grillée nature - 5 kg (2 x 2,5 kg) Vietnam 5 kg
Le fait de griller les noix de cajou rajoute un côté gourmand tout en préservant les qualités 

nutritionnelles de ce fruit à la texture croquante et au goût sucré.
Base Organic Food

NOICAGRS5 Noix de cajou grillée salée - 5 kg (2 x 2,5 kg) Vietnam 5 kg
Nos cerneaux de noix de cajou sélectionnés sont de grande taille et plaisent par leur 

torréfaction spéciale au four.
Base Organic Food

NOICAAI5
Noix de cajou grillée ail des ours - 5 kg (2 x 2,5 

kg)
Nouveau Vietnam 5 kg

Ces noix de cajou sont croquantes et délicatement grillées. Cette recette à l'ail des ours est 

un des meilleurs décollage du rayon, cetesse très addictive !
Base Organic Food

NOICACUR5 Noix de cajou grillée curry - 5 kg (2 x 2,5 kg) Vietnam 5 kg
Ces noix de cajou sont croquantes et délicatement grillées. Leur enrobage leur rend bien 

justice : un assaisonnement au curry très gourmand
Base Organic Food

NOICAGRTA5 Noix de cajou grillée tamari - 5 kg (2 x 2,5 kg) Vietnam 5 kg
La douceur, le croquant et la générosité de la noix de cajou subtilement salé au Tamari 

(sauce soja).
Base Organic Food

NOICER5 Noix cerneaux - 10 kg (2 x 5 kg)

Europe de 

l'Est / 

Ukraine

10 kg
2 sacs de 5 kg pour une meilleure conservation. Saveur légèrement sucrée avec une pointe 

d'amertume pour agrémenter salades, desserts ou à déguster telle quelle.
Cerno

CERVG
Noix cerneaux France - 5 kg (2 x 2,5 kg) - Sous 

réserve  / faible récolte
France 5 kg

2 sacs de 2,5 kg sous vide pour une meilleure conservation. Ces noix sont récoltées dans le 

Sud Ouest de la France / Périgord. Très faibles volumes en 2024/2025.
Cerno
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CORA5
Noix de coco rapée fine - 5 kg. Produit soumis à 

fluctuation / nous consulter
Philippines 5 kg

2 sacs de 2,5 kg pour une meilleure conservation.Noix de coco récoltée à la main. Chair de 

coco lavée, râpée, traitée à la vapeur d’eau ou à l’eau chaude, séchée.
Base Organic Food

NOIMA
Noix de macadamia - sous réserve (mauvaise 

récolte)
Kenya 11,3 kg

Appelée la reine des noix, c'est un des fruits secs les plus goûtus et les meilleurs d'un point 

de vue santé, à ajouter à son régime alimentaire !

NOIIXPE Noix de pécan extra Jumbo - 5 kg Mexique 5 kg
Le fruits sec venu d'Amérique, le plus gras des fruits à écales, mais aussi un des plus 

bénéfiques pour la santé, à utiliser dans toute la cuisine !
Base Organic Food

PRUDE5
Pruneaux dénoyautés IGP Agen gros moelleux 

cal 55-66 - 2,5 kg
France 2,5 kg

Humidité max 35%. A conserver de préférence au frais. Petit conditionnement. Issus de la 

zone IGP* "Pruneaux d'Agen" qui garantie un savoir-faire régional et traditionnel.

PIGN1 Pignon de pin cat 1 - 1 kg 
Russie 

Sibérie
1 kg

Un des fruits à écales et oléagineux les plus employés sur la planète, dans le sucré et le salé, 

par exemple dans la fameuse sauce pesto italienne ! Cat 1, calibre 1100.

PISV5N Pistache coque grillée nature - 5 kg (2 x 2,5 kg) Espagne 5 kg
Calibre Jumbo. Nouveau : 2 sacs de 2,5 kg sous vide pour une meilleure conservation. 

Origine Espagne. Pistaches croquantes qui révèlent un délicat arôme caramélisé.
Base Organic Food

PISV5 Pistache coque grillée salée - 5 kg (2 x 2,5 kg) Espagne 5 kg
Calibre Jumbo. Nouveau : 2 sacs de 2,5 kg sous vide pour une meilleure conservation. 

Origine Espagne.
Base Organic Food

PIS2.5 Pistache décortiquée - 2,5 kg Nouveau Espagne 2,5 kg 1 sac de 2,5 kg sous vide pour une meilleure conservation. Origine Espagne. Base Organic Food

SULVAF Raisin sultanine - 12,5 kg Nouveau
Afrique du 

Sud
12,5 kg Raisins d'Afrique du Sud  séchés au soleil. Moëlleux.

SULVOUZ Raisin sultanine - 12,5 kg Ouzbékistan 12,5 kg Raisins d'Ouzbékistan séchés au soleil. Calibre 9.

SULT500 Raisin sultanine -  250g (8) Nouveau Turquie 8,0 U
Les raisins secs sultanines ibo! sont conditionnés en France dans un sachet en papier kraft 

recyclable de 250g.
Ibo

FRUITS SECS MELANGE
1

MEFRUECO5 Fruits secs mélange éco - 5 kg (2 x 2,5 kg) UE/non UE 5 kg Raisins secs 50%, arachides grillées nature 30%, noix de cajou grillées nature 10%. Base Organic Food

COCK5
Fruits secs mélange étudiant  (avec noix du 

Brésil) - 5 kg
UE/non UE 5 kg

Raisins secs 50%, amandes décortiquées nature 10%, noix de cajou 10%, noisettes 

décortiquées nature 10%, Amandes blanches 10%, noix du Brésil 10%.
Base Organic Food

MEFRG5
Fruits secs mélange "craque" gourmand - en 3 

kg 
UE/non UE 3 kg

Raisins secs sultanine, cranberries, amandes décortiquées entières, noisettes décortiquées 

et amandes blanches entières.
MMBio
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MEAPT
Fruits secs mélange apéro toasté salé - 5 kg (2 x 

2,5 kg)
UE/non UE 5 kg

Raisins secs 30%, arachides grillées salées 30%, amandes grillées salées 20%, noix de 

cajou grillées salées 20%.
Base Organic Food

MEAPTNA
Fruits secs mélange apéro toasté sans sel - 5 kg 

(2 x 2,5 kg)
UE/non UE 5 kg

Raisins secs 30%, arachides grillées nature 30%, amandes grillées nature 20%, noix de 

cajou grillées nature 20%.
Base Organic Food

MEEN5 Fruits secs mélange énergie "tonic" - 3 kg  UE/non UE 3 kg
Raisins secs sultanines, graines de courges, amandes blanches entières, noix de cajou 

entières, baie de goji.
MMBio

MEFRRA Fruits secs Rando - 5 kg Nouveau UE/non UE 5 kg Abricots, Canneberges, Amandes, Noisettes Ibo

MEFRRA200 Mélange Randonnée 200g (8) Nouveau UE/non UE 8 U

Le mélange « Randonnée » ibo! est composé d'abricots, Canneberges, Amandes et 

Noisettes issus de l’Agriculture Biologique.

Conditionné en France dans un sachet en papier kraft recyclable 200g.

Ibo

MEPR Mélange Epicurien - 200g (8) Nouveau UE/non UE 8 U

Le mélange « Epicurien » ibo! est composé de raisins sultanines, de noix de cajou, de noix du 

Brésil, d’amandes et de noisettes issus de l’Agriculture Biologique.

Conditionné en France dans un sachet en papier kraft recyclable 200g.

Ibo

PUREES DE FRUITS SECS ET PATES A TARTINER

AMPU10
Purée amande complète toastée - 10 kg / 

Précommande
UE 10 kg

Notre purée 100 % amande complète bio toastée est une délicieuse recette. Aussi bon sur 

une simple tartine qu’incorporé dans vos recettes de pâtisserie !

PUAMC Purée d'Amandes Complètes 300g (6) Nouveau France 6 U
Fabrication traditionnelle sans toastage, broyage sur meule de pierre, séchage à basse 

température.Riche en fibres et protéines
SENFAS

BECAC9 Purée arachide sans sel - 8 kg / Précommande Allemagne 8 kg
Cette purée d'arachide peut s'utiliser en confiserie, additionnée de miel, de sirop d'érable ou 

d'agave.

PATACA
Pâte à tartiner cacahuète -  300g (6) (Oh my 

peanuts - meilleur produit bio de l'année 2025)
Nouveau France 6 U

Fabrication traditionnelle, texture inédite crèmeuse, 80% de cacahuètes (Egypte). Riche en 

fibres et protéines. Oh my Peanuts.
SENFAS

PUNO5TU Purée noisette toastée - 5 kg Nouveau Turquie 5 kg
Notre purée 100% noisette toastée bio est une recette obtenue selon des procédés de 

fabrication traditionnels pour un goût de noisette subtilement grillées.

PUNO Purée de noisettes 300g (6) Nouveau France 6 U
Fabrication traditionnelle sans toastage, broyage sur meule de pierre, séchage à basse 

température. Riche en fibres.
SENFAS
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PUSES300 Purée de sésame tahin  - 300 g (6) Nouveau France 6 U
Fabrication traditionnelle sans toastage, broyage sur meule de pierre, séchage à basse 

température.Riche en fibres.
SENFAS

PUSES
Purée de sésame complet grillé équitable - 350 

g (6)

Commerce 

équitable
Paraguay 6 U

Artisans du Monde. Découvrez ce tahin grillé bio issu du commerce équitable. A base de 

graines de sésames non pelées pour un goût intense.
Artisans du Monde

PUSEN300 Purée de sésame noir  - 300 g (6) Nouveau France 6 U
Fabrication traditionnelle sans toastage, broyage sur meule de pierre, séchage à basse 

température.Riche en fibres.
SENFAS

PATAN400
Pâte à tartiner noisette équitable sans huile 

palme - 400 g (12) 

Commerce 

équitable
non UE 12 U Pâte au chocolat au lait et aux noisettes sans huile de palme. Artisans du Monde

PATAN Pâte à tartiner 32% noisettes - 280 g (6)
Commerce 

équitable

France

Pays de 

Loire

6 U
Pâte vegan au chocolat et aux noisettes, sans huile de palme. Issue du commerce équitable.

Par Saveurs et Nature, qualité extra.
Saveurs & Nature

FRUITS CONFITS 
1

CICO5PL
Citron écorce confit cube Qualité supérieure  6*6 

mm - 5 kg / Précommande
UE 5 kg Retrouvez la saveur intense du citron dans les lamelles d'écorces de citron confites.

GINCU5 Gingembre confit cubes 10/20 mm - 5 kg Chine 5 kg

Ce gingembre a une grande richesse aromatique : on y décèle des notes de fruits frais, 

d’agrumes ainsi qu’une délicate touche de miel. Fileane

GINCH5
Gingembre confit enrobé de chocolat - 5 kg 

(Avril 2025)
Nouveau Chine 5 kg Un délicieux gingembre cube enrobé de chocolat noir à 58%. Fileane

ORCO5PL
Orange confite écorce cube Qualité supérieure 

6x6 mm  - 5 kg / Précommande
UE 5 kg De l'orange confite dans un sucre de canne Biologique, tendre, parfumée.

CÉRÉALES PETIT DÉJEUNER / GOÛTER
1

CHLU5 Céréales chocolune chocolat - 3 kg
France 

Bretagne
3 kg

Marque Grillon d'Or (35). Pétales de céréales au chocolat pour un petit déjeuner apprécié des 

enfants.
Grillon d'or
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KANOI Céréales Ka'ré fourré chocolat noisette - 7 kg
France 

Bretagne
7 kg

Marque Grillon d'Or (35). Coeur fondant chocolat noisette dans un biscuit chocolaté aux 3 

céréales pour un petit déjeuner apprécié des enfants.
Grillon d'or

COFL3 Corn flakes sans sucre ajouté - 3 kg
France 

Bretagne
3 kg Marque Grillon d'Or (35). Délicieux pétales de maïs fins et croustillants. Sans sucre ajouté. Grillon d'or

FLSA5 Flakes de sarrasin - 4 kg
France 

Bretagne
4 kg

Marque Grillon d'Or (35). Sans sucre ajouté. Des pétales de sarrasin croustillants pour un 

petit-déjeuner sans sucres et sans sel ajoutés.
Grillon d'or

KRNA Krounchy nature - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Miel, sirop d'agaves se marieront parfaitement avec ces délicieux 

flocons.
Grillon d'or

KRCH5 Krounchy chocolat - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Mélange de céréales petit dej (avoine, blé, seigle et orge), sucre de 

canne complet, soufflettes de céréales cacaotées, pépites de chocolat…
Grillon d'or

KR3CH5 Krounchy 3 chocolats - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Mélange de céréales crousty (avoine, blé, seigle et orge), sucre de 

canne complet, soufflettes de céréales cacaotées et pépites 3 chocolats…
Grillon d'or

KRGR5 Krounchy granola - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Mélange gourmand petit déjeuner céréales croustillantes et  

noisette, miel et noix de pécan pour un maximum de plaisir.
Grillon d'or

KRF5 Krounchy fruits - 5 kg Nouveau
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Mélange gourmand petit déjeuner aux fruits et céréales 

croustillantes.
Grillon d'or

KR5F Krounchy 5 fruits - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Mélange gourmand petit déjeuner aux 5 fruits et céréales 

croustillantes.
Grillon d'or

KRFR5 Krounchy fruits rouges - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Mélange gourmand petit déjeuner céréales croustillantes et fruits 

rouges (framboises, fraises et myrtilles)
Grillon d'or

MOMI Mops miel - 2 kg
France 

Bretagne
2 kg

Marque Grillon d'Or (35). Déliceuses boules de maïs enrobées de miel, très appréciées des 

enfants.
Grillon d'or

CRCH10 Krounchy too chocolat - 6*500g
France 

Bretagne
6 U

Marque Grillon d'Or (35). De délicieuses pépites de céréales croustillantes totalement 

chocolatées accompagnées de morceaux de chocolat.
Grillon d'or

KACH375 Karré Fourré Noisette- 8*500g
France 

Bretagne
8 U

Marque Grillon d'Or (35). Le bon goût des Ka'rés croustillants fourrés à la pâte de noisette 

fondante.
Grillon d'or

MUBA Muesli nature - 3 kg
France 

Bretagne
3 kg

Flocons (avoine, blé, orge, riz et seigle) et graines (sésame grillé, sarrasin grillé, lin et 

tournesol).
BioMéné

MU5F10 Muesli fruits - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Marque Grillon d'Or (35). Mélange de flocons toastés et de fruits (pommes, raisins, abricots et 

noix de coco). 
Grillon d'or

MUNACH Muesli nature (non toasté) chocolat noir - 3 kg
France Pays 

de Loire
3 kg Flocons (avoine, blé, orge, riz et seigle) et pépites de chocolat noir. MMBio

MUCH5 Muesli (toasté) chocolat noir - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg Marque Grillon d'Or (35). Mélange de flocons toastés et morceaux de chocolat noir. Grillon d'or

TAKISA
Tartines Ki'Kroc Sarrasin Sans Gluten - 150g 

(12)
Sans Gluten

France 

Bretagne
12 U

Marque Grillon d'Or (35). Sans gluten et à faible teneur en sucres. Légères, croustillantes et 

facile à digérer, elles feront le bonheur de toute la famille !
Grillon d'or
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FLOCONS
1

FL5C5 Flocon 4 céréales avoine/orge/blé/seigle - 3 kg
France 

Bretagne
3 kg

Très bon mélange à utiliser dans vos mueslis, ou dans vos produits laitiers. Ces flocons 

peuvent être agrémentés de pépites de chocolats, de fruits secs ou de sirop d'agave.
BioMéné

FLAVG25 Flocon avoine gros - 25 kg UE 25 kg
Se consomment tel quel au petit déjeuner en les saupoudrant dans vos céréales, lait ou 

yaourt.

FLAVP3 Flocon avoine petit - 3 kg UE 3 kg
Se consomment tel quel au petit déjeuner en les saupoudrant dans vos céréales, lait ou 

yaourt.
BioMéné

FLAV25 Flocon avoine petit - 25 kg UE 25 kg
Se consomment tel quel au petit déjeuner en les saupoudrant dans vos céréales, lait ou 

yaourt.

SONAV5 Son d'avoine - 5 kg UE 5 kg Se consomme tel quel au petit déjeuner en le saupoudrant dans vos céréales, lait ou yaourt.

LEVUMA Flocons de levure maltée -  2,5 kg UE 2,5 kg
Intérêt gustatif et bénéfices nutritionnels intéressants, très utilisés en cuisine végétarienne. 

Se saupoudrent sur les plats sucrés ou salés.

FLEVB Flocons de levure de bière "nature" - 100g (10) Nouveau UE 10 U

Les flocons de levure de bière nature ibo! sont issus de l’Agriculture Biologique. À ajouter sur 

les plats froids ou chauds : salades, sauces, soupes, légumes, riz… .

Les flocons de levure ibo! sont conditionnés en France, dans des sachets en papier 

recyclable.

Ibo

CHOCOLATS

Pépites

PEPIV25C
Pépite chocolat noir 60% équitable ss lécit. - 15 

kg

Commerce 

équitable
non UE 15 kg

Calibre 12000. Sans lécithine. Pépites de chocolat noir bio et équitables pour la confection de 

biscuits, brioches, etc
Icam

PEPI5 Pépite chocolat noir 60% équitable - 5 kg
Commerce 

équitable
non UE 5 kg

Pépites de chocolat noir idéales pour la préparation de vos pâtisseries : cakes, muffins, 

gâteaux moelleux ou encore  cookies.
Ibo

PEPI150
Pépite chocolat noir au rapadura cacao 55% - 

150g (8)
Nouveau

Commerce 

équitable
non UE 8 U Pépites de chocolat noir au RAPADURA (cacao 55%) - Sachet 150gr x8 Ibo

PEPIL5 Pépite de chocolat lait 39% - 2 x 2,5 kg FFL
Commerce 

équitable
UE/non UE 5 kg Pépite de chocolat lait 39% FFL - 2 x 2,5 kg Ibo

PEPIB10 Pépite chocolat blanc - 2 x 2,5 kg UE/non UE 5 kg
 Ces pépites seront parfaites pour agrémenter d’un geste simple et gourmand tous vos 

desserts : cookies, muffins, mousses … 
Ibo

CHUNO10 Chunks (pépites carrées) chocolat noir - 5 kg
Commerce 

équitable
UE/non UE 5 kg

Morceaux irréguliers de chocolat (env. 0,5cm). Ne fondant pas complètement à la cuisson, il 

restent croquants pour plus de gourmandise dans cookies, gâteaux ou brioches.
Ibo
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Palets / Pistoles

PANO5B Palet / pistole chocolat noir 60% FFL - 5 kg
Commerce 

équitable
non UE 5 kg Excellente qualité. Chocolat de couverture. Ibo

PANO5 Palet / pistole chocolat noir 70% - 4 kg
Commerce 

équitable
non UE 4 kg

Chocolaterie indépendante Icam (Milan), excellente qualité. Chocolat de couverture. 

Certification FFL.
Icam

PANO25C
Palet / pistole choc noir 60% pure origine Pérou 

équitable - 15 kg 

Commerce 

équitable
non UE 15 kg

Chocolaterie indépendante Icam (Milan), excellente qualité. Chocolat de couverture. 

Certification FFL.
Icam

PANO200 Palet / pistole chocolat noir FFL 90% - 200g (6) Nouveau
Commerce 

équitable
non UE 6 U

Les Palets Chocolat Noir 90% Ibo! fabriqués en Provence  sont certifiés FFL (Fair For Life). 

C'est un chocolat issu de l’agriculture biologique et équitable. Sachet kraft 200g.
Ibo

PALAC4 Palet / pistole chocolat lait 32% - 4 kg
Commerce 

équitable
UE/non UE 4 kg Un chocolat 32%. Certification équitable FFL (Fair For Life) Icam

PALAC5 Palet / pistole chocolat lait FFL 39 % - 5 kg
Commerce 

équitable
UE/non UE 5 kg Nouveau : un chocolat avec 39% de cacao, Certification équitable FFL (Fair For Life) Ibo

PALAC200 Palet / pistole chocolat lait FFL 39 % - 200g (6) Nouveau
Commerce 

équitable
UE/non UE 6 U

Chocolat avec 39% de cacao bio, Certification équitable FFL (Fair For Life) - 6 x sachet kraft 

200g
Ibo

PABL Palet / pistole chocolat blanc - 4 kg
Commerce 

équitable
UE/non UE 4 kg

Chocolaterie indépendante Icam (Milan), excellente qualité. Chocolat de couverture. 

Certification FFL.
Icam

BARCHOC4 Barrettes chocolat noir 5g - 6 kg UE/non UE 6 kg
Les barrettes de chocolat noir bio sont idéales à utiliser dans les viennoiseries.

Barrettes de 5g, cacao 56% min. Sans Lécithine.

Poudre, Tablettes

CACPALC5
Cacao poudre sans sucre 10-12% mg - 

Nouveau en 3 kg
non UE 3 kg

Mélangez votre cacao avec du lait ou une boisson végétale et ajustez avec du sucre ou de la 

stévia pour obtenir une boisson savoureuse. Poche Doypack de 3 kg Refermable.

POUD5 Chocolat poudre instantanée (avec sucre) - 3 kg non UE 3 kg
Mélange prêt à l'emploi de cacao et sucre pour boisson chocolatée. Poche Doypack de 3 kg 

Refermable.

POUD250
Chocolat en poudre sucré instantané bio & 

équitable Mm BIO - bocal 250g
Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U
Chocolat en poudre confectionné avec du chocolat noir & du sucre blond bio issus du 

commerce équitable. Bocal 250g
MMBio

CHN70 Tablette de chocolat noir 70% - 80g (10) / D
Commerce 

équitable

France

Pays de 

Loire

10 U
Un grand classique ! Ce chocolat noir est idéal à cuisiner ou à déguster, il ravira les papilles 

des amateurs d’arôme pur.
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CHNPFA
Chocolat tablette noir pépites 70% équitable 

Fair Afric - 80 g (10)

Commerce 

équitable
non UE 10 U

Partenariat avec Artisans du Monde. Emballage 100% compostable. Chocolat corsé et 

gourmand.
Artisans du Monde

CHNFSFA
Chocolat tablette noir 80% fleur de sel équitable  

Fair Afric - 80 g (10)

Commerce 

équitable
non UE 10 U

Partenariat avec Artisans du Monde. Emballage 100% compostable. Une explosion de goût 

pour ce chocolat associé à la fleur de sel.
Artisans du Monde

CHL40 Tablette de chocolat au lait 40% - 80g (10) / D 
Commerce 

équitable

France

Pays de 

Loire

10 U
Un grand classique des chocolats doux et gourmand à la fois. Le lait entier apporte des notes 

caramélisées. A cuire et à déguster.
Saveurs & Nature

CHLAFS
Tablette de chocolat au lait 40% Fleur de sel - 

80g (10)

Commerce 

équitable

France

Pays de 

Loire

10 U Testez la saveur sucrée-salée de ce chocolat au lait relevée par de fins cristaux de sel. Saveurs & Nature

CHLPR Chocolat tablette praliné équitable - 100g  (9)
Commerce 

équitable
non UE 9 U

Artisans du Monde. Découvrez un délicieux praliné noisettes fondant, gourmand enrobé de 

chocolat au lait fin ! Le sucre Mascobado ajoute une délicate touche de caramel.
Artisans du Monde

CHVNN
Chocolat tablette végan nougat noisette 

équitable - 100 g (11) / D

Commerce 

équitable
non UE 11 U

Artisans du Monde. Vegan et croustillant, le fondant du chocolat est sublimé par des éclats 

de nougatine à la noisette, un vrai délice.
Artisans du Monde

BOUCHEES ET BALLOTINS DE CHOCOLAT
1

CHNOCAFL

Chocolats - Tablette de 18 carrés chocolat noir 

extra-fins fourrés caramel à la fleur de sel - 80 g 

(8)

Commerce 

équitable

France

Pays de 

Loire

8 U
Ces carrées de chocolat noir 70% de cacao vous offrent la finesse de véritables bonbons de 

chocolat à la coquille craquante et au cœur fondant.
Saveurs & Nature

BOULA
Bouchées praliné noisette enrobées de chocolat 

lait - 3 x 15g (10)

France

Pays de 

Loire

10 U
3 savoureuses bouchées enrobées d’une coquille croquante de chocolat au lait dissimulant 

un délicieux cœur praliné noisette. 
Saveurs & Nature

BOUNO
Bouchées praliné noisette enrobées de chocolat 

noir 70% de cacao - 3 x 15g (10)

France

Pays de 

Loire

10 U
3 savoureuses bouchées enrobées d’une coquille croquante de chocolat noir dissimulant un 

délicieux cœur praliné noisette. 
Saveurs & Nature

BOUCO
Bouchées noix de coco enrobées de chocolat 

noir 70% de cacao - 3 x 15g (10)

France

Pays de 

Loire

10 U 3 savoureuses bouchées à la noix de coco pour un encas 100 % biologique et 100 % plaisir. Saveurs & Nature

CAFÉ, THÉ

Cafés

CAGR5M Café grain Mexique 100% arabica - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Torréfaction artisanale de Brocéliande installée à Ploërmel (56). Torréfaction lente à 

l'ancienne pour une qualité de café incomparable.

Torréfaction de 

Brocéliande

CAGR5 Café grain passion 80% arabica - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Torréfaction artisanale de Brocéliande installée à Ploërmel (56). Torréfaction lente à 

l'ancienne pour une qualité de café incomparable.

Torréfaction de 

Brocéliande

CAGR1
Café grain Pérou 100% arabica équitable - 1 kg 

(6)

Commerce 

équitable

France 

Bretagne
6 kg

Torréfaction artisanale de Brocéliande installée à Ploërmel (56). Torréfaction lente à 

l'ancienne pour une qualité de café incomparable.

Torréfaction de 

Brocéliande

CAMO1 Café moulu 100% arabica équitable - 1 kg (6) / D
Commerce 

équitable

France 

Bretagne
6 kg

Torréfaction artisanale de Brocéliande installée à Ploërmel (56). Torréfaction lente à 

l'ancienne pour une qualité de café incomparable.

Torréfaction de 

Brocéliande

CAPB250 Café moulu passion 80% arabica - 250 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Torréfaction artisanale de Brocéliande installée à Ploërmel (56). Torréfaction lente à 

l'ancienne pour une qualité de café incomparable.

Torréfaction de 

Brocéliande
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Thés

THV2 Thé vert sencha feuilles entières - 2 kg Chine 2 kg
Ce thé vert en feuilles Sencha bologique contient des feuilles de haute qualité! Servez-le 

après qu’il ait infusé pendant 3 minutes dans de l’eau chaude (et non bouillante).

THEGR Thé noir Earl grey - 2 kg Inde 2 kg
Le plus réputé des thés aromatisés mêle avec bonheur des thés noirs à la finesse de la 

bergamote de Calabre. Un grand classique, toujours apprécié des amateurs.

THRO1 Infusion roïboos - 1 kg
Afrique du 

Sud
1 kg Rooïbos à déguster en infusion. (sans théine)

CONFITURES ARTISANALES ET SOLIDAIRES

COABM Confiture abricot miel (15%) solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Savoureux équilibre entre saveur du fruit, douceur du miel et force du sucre.
Bois Jumel / Orijin

COABTI Confiture abricot Timut solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Mariage original de l'abricot sublimé par du poivre de Timut.
Bois Jumel / Orijin

COFRBA Confiture fraise basilic solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Confiture à la fraise, relevée d'une pointe de basilic.
Bois Jumel / Orijin

COFRM Confiture fraise miel (15%) solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Savoureux équilibre entre saveur du fruit, douceur du miel et force du sucre.
Bois Jumel / Orijin

COFRYU Confiture fraise yuzu solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Recette originale : saveur de fraise relévé par le jus de yuzu.
Bois Jumel / Orijin

COFRBM
Confiture framboise miel (15%) solidaire - 250 g 

(12)
Solidaire

France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Savoureux équilibre entre saveur du fruit, douceur du miel et force du sucre.
Bois Jumel / Orijin

COFRIL Confiture fruits des îles solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Forte teneur en fruits (ananas, banane et passion) pour une invitation au voyage.
Bois Jumel / Orijin

COORM
Confiture orange miel (15%) solidaire - 250 g 

(12)
Solidaire

France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Savoureux équilibre entre saveur du fruit, douceur du miel et force du sucre.
Bois Jumel / Orijin

CORHVA Confiture rhubarbe vanille solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Confiture parfumée qui allie l’acidulé de la rhubarbe à la douceur de la vanille.
Bois Jumel / Orijin

1
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CHUTNEY
1

CHUTF Chutney de figues - 90 g (6) France 6 U Le chutney de figue Senfas sublime le goût de votre veg'gras ou autre terrine. SENFAS

CHUO Chutney d'oignons - 90 g (6) France 6 U Sucre, vin blanc, épices et oignons cuits : ingrédients incontournables pour un bon chutney. SENFAS

CHUM Chutney de mangues - 90 g (6) France 6 U Chutney de mangue épicé Senfas. Idéal pour accompagner les terrines. SENFAS

1

CREME DE CARAMEL ET CONFITURE DE LAIT ARTISANALES ET SOLIDAIRES
1

COLAIT250 Confiture de lait solidaire - 250 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). 7 heures de cuisson douce pour un véritable concentré d’arômes.
Bois Jumel / Orijin

CABE110
Crème de caramel beurre salé solidaire - 110 g 

(10)
Solidaire

France 

Bretagne
10 U

Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel (56). Recette 

mise au point pour obtenir un caramel onctueux qui ne file pas.
Bois Jumel

CABE220
Crème de caramel beurre salé solidaire - 240 g 

(12)
Solidaire

France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin. Elaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Recette mise au point pour obtenir un caramel onctueux qui ne file pas.
Bois Jumel / Orijin

1 1

CONFISERIES
1

BONCOL Bonbon bouteille cola - 1,25 kg UE 1,25 kg
De délicieux bonbons en forme de petites bouteilles de cola, à partager entre adultes et 

enfants. Avec gélatine

NOUN Bonbons nounours aux fruits - 1,25 kg UE 1,25 kg Bonbons oursons bio et naturels au super goût de fruits ! Avec gélatine

PRALRO Praliné rose 40 % amande - 5kg (Précommande) Nouveau UE 5,00 kg
Confiserie enrobées amande Praline rose 40% d'amande.

Par 5kg.
Ibo
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BISCUITS SUCRES BRETONS ARTISANAUX

1 1

BICABS
Biscuit sablé caramel beurre salé - 4 kg (4 x 1 

kg)

France 

Bretagne
4 kg

Biscuit sucré gourmand "les P’tits Vénètes". Qualité incomparable. Biscuit carré env. 3cm. 

Farine sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

BICHFS Biscuit sablé choc. fleur de sel - 4 kg (4 x 1 kg)
France 

Bretagne
4 kg

Biscuit sucré gourmand "les P’tits Vénètes". Qualité incomparable. Biscuit carré env. 3cm. 

Farine blé et sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

BINALA Biscuit sablé l'authentique - 4 kg (4 x 1 kg)
France 

Bretagne
4 kg

Biscuit sucré gourmand "les P’tits Vénètes". Qualité incomparable. Biscuit carré env. 3cm. 

Farine blé et sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

BIGASA Biscuit galette sablé sarrasin - 4 kg (4 x 1 kg)
France 

Bretagne
4 kg

Biscuit sucré gourmand "les P’tits Vénètes". Biscuit carré env. 3cm. Farine 100% sarrasin 

(naturellement sans gluten). 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

BISCUITS SALES BRETONS ARTISANAUX
1

BIASCP Biscuit apéro comté poivre - 4 kg (4 x 1 kg)
France 

Bretagne
4 kg

Biscuit apéro gourmand (type sablé) "les P’tits Vénètes". Qualité incomparable. Biscuit rond 

env. 3cm. Farine blé et sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

BIASTO Biscuit apéro tomate sésa. thym - 4 kg (4 x 1 kg)
France 

Bretagne
4 kg

Biscuit apéro gourmand (type sablé) "les P’tits Vénètes". Qualité incomparable. Biscuit rond 

env. 3cm. Farine blé et sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

BIASCC Biscuit apéro Carotte Curry - 4 kg (4 x 1 kg) Nouveau
France 

Bretagne
4 kg

Biscuit apéro gourmand (type sablé) "les P’tits Vénètes". Qualité incomparable. Biscuit rond 

env. 3cm. Farine blé et sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

CHIP4
Chips (épaisses et délicieuses!) de sarrasin - 2 

kg (2 x 1 kg)

France 

Bretagne
2 kg

Délicieuses chips bien épaisses, très savoureuses, qui ne cassent pas ! Se consomment 

aussi bien natures qu'en base de toasts, un délice ! 2 sacs de 1 kg.
Biscuiterie des Vénètes

CHMA
Chips (épaisses et délicieuses!) de maïs - 2 kg 

(2 x 1 kg)

France 

Bretagne
2 kg

Chips croustillante, à déguster nature à l’apéritif ou à dipper dans un guacamole. Epaisses, 

ne cassent pas. Naturellement sans gluten.
Biscuiterie des Vénètes

BITSM
Biscuit toast sarrasin multigraines - 4 kg (4 x 1 

kg)

France 

Bretagne
4 kg

Biscuit toast apéro gourmand (type crackers) "les P’tits Vénètes". Biscuit rond env. 3cm. 

Farine sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

BITSAC
Biscuit toast sarrasin multigraines ail ciboul. - 4 

kg (4 x 1 kg)

France 

Bretagne
4 kg

Biscuit toast apéro gourmand (type crackers) "les P’tits Vénètes". Biscuit rond 3cm. Farine 

sarrasin. 4 sacs de 1 kg pour meilleure conservation.
Biscuiterie des Vénètes

GRESES Gressin au sésame (Lazzaretti) - 160g (8) France 8 U
Délicieux gressins traditionnels fabriqués avec du blé Français, pour accompagner vos 

apéritifs. Composition très simple.
Biovence Lazzaretti

1
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LEGUMINEUSES ET PROTEINE SOJA
1

FLAGO5 Flageolet France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Ces flageolets sont des haricots à la peau très fine et au goût délicat. Accompagné d'une 

céréale, il constitue une alternative végétale aux protéines animales.
Cavac

HABL5 Haricot blanc lingot France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Les haricots lingots blancs français se cuisinent aussi bien en salade qu'en soupe ou 

cassoulet.

HARO5 Haricot rouge France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg Haricots rouges cultivés, récoltés et conditionnés en Mayenne. Agrologic

LECO5F Lentille corail France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg Culture, récolte, tri, transformation et conditionnement sont réalisés sur place. Agrologic

LECO25 Lentille corail - 25 kg Turquie 25 kg
Avec leur teinte orangée et leur goût délicieusement sucré, les recettes de lentilles 

corail dynamisent l’assiette. Elles constituent un mets délicat aux notes orientales.

LEBEL5 Lentille noire beluga France - 5 kg France 5 kg
La Lentille Beluga est ronde, noire et lisse. Appelée le caviar des lentilles, elle est appréciée 

pour sa très bonne tenue à la cuisson, son croquant et goût fin.
Qualisol

LEBL5 Lentille blonde France - 5 kg France 5 kg
Les Lentilles Blondes sont particulièrement riches en protéines. Elles ont un goût sucré et 

plûtot doux.
Qualisol

LEVE5 Lentille verte France - 5 kg

France

Pays de 

Loire

5 kg
 Ces lentilles vertes bénéficient d'une très bonne tenue à la cuisson, à consommer en 

potages, salades, en purée ou simplement comme légume d'accompagnement.
Agrologic

LEVE25 Lentille verte France - 25 kg
France

Pays de 

Loire

25 kg
 Ces lentilles vertes bénéficient d'une très bonne tenue à la cuisson, à consommer en 

potages, salades, en purée ou simplement comme légume d'accompagnement.
Agrologic

POCA5 Pois cassés France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Rapide à la cuisson, le pois cassé est plus que jamais un ingrédient incontournable de votre 

garde-manger !
Agrologic

POCAJ5 Pois cassés Jaunes France - 5 kg Nouveau

France

Pays de 

Loire

5 kg
Rapide à la cuisson, le pois cassé est plus que jamais un ingrédient incontournable de votre 

garde-manger !
Agrologic

POCAC5 Pois cassés Corail France - 5 kg Nouveau

France

Pays de 

Loire

5 kg
Très joli ! Rapide à la cuisson, le pois cassé est plus que jamais un ingrédient incontournable 

de votre garde-manger !
Agrologic

POICH10 Pois chiche France  - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Un indispensable de votre cuisine pour des plats mijotés savoureux. Pois chiches cultivés, 

récoltés et conditionnés en Mayenne.
Agrologic

POICH25 Pois chiche France  - 25 kg
France

Pays de 

Loire

25 kg
Un indispensable de votre cuisine pour des plats mijotés savoureux. Pois chiches cultivés, 

récoltés et conditionnés en Mayenne.
Agrologic

PRSO Proteine de soja gros France - 3 kg
France 

Bretagne
3 kg

Marque Grillon d'Or (35). Substitut à la viande dans de nombreuses recettes végé ou vegan. 

Soja bio français à réhydrater 10 minutes avant de cuisiner.
Grillon d'or
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1

LEGUMINEUSES ET GRAINES EN SACHETS
1

CHIA200
Chia de petits producteurs - 200 g (12) Boite 

carton / D
Bolivie 12 U

Les graines de chia sont une excellente source de protéines. Elles permettent d’accroître la 

teneur nutritionnelle d’un repas.
Natural Andes

QUIBL400
Quinoa blanc de petits producteurs - 400 g (12) 

Boite carton / D
Bolivie 12 U

Très facile à cuisiner, le quinoa se mélange aux viandes et aux poissons et se déguste 

également en salades !
Natural Andes

QUINDU
Quinoa duo de petits producteurs - 400 g (12) 

Boite carton / D
Bolivie 12 U

Très facile à cuisiner, le quinoa se mélange aux viandes et aux poissons et se déguste 

également en salades ! 60% de quinoa blanc et 40 % de quinoa rouge.
Natural Andes

SARA500 Sarrasin décortiqué - 400 g (12)
France

Pays de 

Loire

12 U
Sarrasin décortiqué issu de l'agriculture biologique. Idéal en accompagnement, soupes ou 

salades.
Agrologic

TOU500 Tournesol décortiqué - 400 g (12)
France

Pays de 

Loire

12 U
Grillées ou natures, les graines sont généralement utilisées dans des salades ou des 

desserts. Elles peuvent garnir des pains, des tartes, des muffins, des bagels... 
Agrologic

1

GRAINES ET CEREALES
1

MELCG Céréales mélange gourmand - 5 kg UE/non UE 5 kg Savoureux mélange de riz long blanc étuvé, lentilles corail entières et lentilles jaunes.

SADE5 Graines de sarrasin décortiqué France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Naturellement sans gluten et digeste, le sarrasin est une graine nutritive, riche en protéines, 

fibres et magnésium. Son goût peut rappeller celui du quinoa, une autre céréale.
Agrologic

SADE25F Graines de sarrasin décortiqué France - 25 kg Nouveau

France

Pays de 

Loire

25 kg
Naturellement sans gluten et digeste, le sarrasin est une graine nutritive, riche en protéines, 

fibres et magnésium. Son goût peut rappeller celui du quinoa, une autre céréale.
Agrologic

MELGOU
Graines mélange gourmand pains et salades - 5 

kg 
UE/non UE 5 kg

Lin brun, graines de tournesol décortiquées, sésame complet, sarrasin décortiqué et graines 

de courge

MAISPOP Maïs grain popcorn France - 5 kg

France

Pays de 

Loire

5 kg
Avec ces petits délices prêts à éclater, vous n'avez plus qu'à procéder au chauffage pour 

disposer d'un pop corn bien garni. 
Agrologic

MIDE5 Millet décortiqué - 5 kg

France

Pays de 

Loire

5 kg Le millet peut se déguster en accompagnement, en gratin, en farce ou même en salade. Agrologic

PEEP3 Petit épeautre France - 5 kg

France

Pays de 

Loire

5 kg
L'épeautre est une variété de blé très ancienne appelée "blé des Gaulois" ou "blé sauvage". 

Délicieux en soupes, risottos ou en accompagnement.
Agrologic
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QUIN5 Quinoa blanc réal - 5 kg 
Bolivie / 

Pérou
5 kg

Très facile à cuisiner, le quinoa se mélange aux viandes et aux poissons et se déguste 

également en salades !

QUINF5 Quinoa France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Très facile à cuisiner, le quinoa se mélange aux viandes et aux poissons et se déguste 

également en salades !
Agrologic

QUINTRI5 Quinoa trio - 5 kg Bolivie 5 kg Mélange quinoa blanc, rouge et noir.

OLEAGINEUX

CHIAF5 Graine de chia France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Nos délicieuses graines de chia sont une excellente source de protéines. Elles permettent 

d’accroître la teneur nutritionnelle d’un repas.
Agrologic

CHIA5 Graine de chia - 9,5 kg / de petits producteurs Bolivie 9,5 kg Graines de chia équitables par des petits producteurs de Bolivie. Par Natural Andes. Natural Andes

COUVF5 Graine de courge France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
A la fois prisées pour leur goût et leurs qualités nutritionnelles, les graines de courges 

s'emploient partout.
Agrologic

COUVF20 Graine de courge France - 20 kg
France

Pays de 

Loire

20 kg
A la fois prisées pour leur goût et leurs qualités nutritionnelles, les graines de courges 

s'emploient partout.
Agrologic

COUVB5
Graine de courge Boulangère (moins belle et 

cassée, pour transfo) - 5 kg
Nouveau

France

Pays de 

Loire

5 kg
Pour inclusion dans pains et autres transformateurs.A la fois prisées pour leur goût et leurs 

qualités nutritionnelles, les graines de courges s'emploient partout.
Agrologic

LINB3F Graine de lin brun France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
La graine de lin brun biologique est consommée pour ses multiples bienfaits. Ajoutez-en à 

vos recettes favorites, muffins, casseroles, salades, crêpes.
Agrologic

LINB20F Graine de lin brun France - 25 kg
France

Pays de 

Loire

25 kg
La graine de lin brun biologique est consommée pour ses multiples bienfaits. Ajoutez-en à 

vos recettes favorites, muffins, casseroles, salades, crêpes.
Agrologic

LINB25B Graine de lin brun - 25 kg Nouveau UE 25 kg

PAVO5 Graine de pavot - 5 kg  
Rép. Tchè./ 

Turquie
5 kg Graine de pavot à incorporer dans vos pains, pâtisseries ou encore biscuits apéritifs.

PAVO25 Graine de pavot - 25 kg Non UE 25 kg Graine de pavot à incorporer dans vos pains, pâtisseries ou encore biscuits apéritifs.

SESC5 Graine de sésame complet - 5 kg non UE 5 kg
Utilisées pour décorer plats salés, pâtisseries et confiseries ou en panification, les graines de 

sésame apportent également du croquant et un goût de noisette à de nombreuses recettes.

SESC25 Graine de sésame complet - 25 kg Non UE 25 kg
Utilisées pour décorer plats salés, pâtisseries et confiseries ou en panification, les graines de 

sésame apportent également du croquant et un goût de noisette à de nombreuses recettes.

TOU5F Graine de tournesol décortiqué France - 5 kg
France

Pays de 

Loire

5 kg
Grillées ou natures, les graines sont généralement utilisées dans des salades ou des 

desserts. Elles peuvent garnir des pains, des tartes, des muffins, des bagels…
Agrologic

TOU20F Graine de tournesol décortiqué France - 20 kg
France

Pays de 

Loire

20 kg
Grillées ou natures, les graines sont généralement utilisées dans des salades ou des 

desserts. Elles peuvent garnir des pains, des tartes, des muffins, des bagels…
Agrologic
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TOUV25B Graine de tournesol décortiqué - 25 kg UE 25 kg
Grillées ou natures, les graines sont généralement utilisées dans des salades ou des 

desserts. Elles peuvent garnir des pains, des tartes, des muffins, des bagels…

1

CEREALES PRETES A L'EMPLOI

1 1

CERMED Céréales "méditérranéennes" - 4 kg
France

Pays de 

Loire

4 kg
Mélange prêt à l'emploi. Verser un volume d'eau bouillante sur un volume de céréales, ajouter 

de l'huile d'olive. Laisser reposer 6 minutes et c'est prêt !
MMBio

POVEG Pokebowl Vegan prêt à l'emploi - 4 kg
France

Pays de 

Loire

4 kg
Association de riz long blanc etuvé Camargue, quinoa blanc, quinoa rouge épices et 

aromates.
MMBio

RIPAEL
Riz façon Paëlla au safran prêt à l'emploi - 5 kg / 

Précommande

France

Pays de 

Loire

5 kg
Riz rond blanc Camargue, legumes, safran, épices et aromates. Agrémentez de poulet, 

chorizo pour une vraie paella ! Environ 15 minutes de cuisson.
MMBio

TABOUL
Taboulé prêt à l'emploi - 4 kg (100% origine 

France)

France

Pays de 

Loire

4 kg Mélange prêt à l'emploi. Produit star de l'été, le taboulé est prêt en 6 minutes. MMBio

RICH
Risotto aux champignons - 5 kg (100% origine 

France)

France

Pays de 

Loire

5 kg Mélange prêt à l'emploi. Cuisson à feu doux pendant environ 20 minutes et c'est prêt ! MMBio

CERMED200 Céréales méditerranéennes Mmbio - bocal 200g Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U

Mélange de céréales bio aux saveurs méditerranéennes en conditionnement 200g dans un 

bocal en verre.

Semoule de BLE dur précuite, Semoule de BLE dur complète précuite, Flocons de céréales, 

ORGE, SEIGLE, BLE, Ail, Herbes de Provences, Persil, Tomate, Poivron, Sel.

MMBio

COUSO200 Couscous oriental MmBio - bocal 200g Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U

Couscous oriental  prêt à l'emploi MmBio! en bocal verre de 200g. Couscous blanc, Raisin 

sec sultanine, Oignon morceau, Ail en granulé, Persil, Sel de mer, Poivron rouge en granulé, 

Carotte en granulé, épices couscous (Fenugrec, Coriandre, Persil, Paprika fort, Ail, Carvi, 

Gingembre, Fenouil, Cumin, Poivre

MMBio

TABOUL200 Taboulé instantané MmBio - bocal 200g Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U
Découvrez les délicieuses saveurs de ce taboulé instantané bio ! Bocal verre 200g

Couscous, Menthe, Oignon, Poivron, Carotte, Sel, Persil
MMBio

RISOCH240 
Risotto champignons prêt à l'emploi MmBio - 

bocal 240g
Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U

Risotto champignons chez Mm bio, rapide à préparer, Bocal verre 240g

Riz long 1/2 complet, Carotte, Champignons, Bouillon (Sel de mer, Farine de riz, Oignons, Ail, 

Carotte,  Epices(avec CELERI), Persil, Huile de tournesol), Oignon, Ail, Persil

MMBio

POVE250
Poke Bowl "Pokeball" Végétarien Mmbio 

instantané - bocal 250g
Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U

Pokeball Végétarien permet d'obtenir un Poke Bowl bio et sain en un rien de temps. Bocal 

verre 250g

Riz, Quinoa blanc, Quinoa rouge, Carotte, Tomate, Ail, Persil, Oignon

MMBio
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RIPAEL250 Riz Paëlla au safran bocal  Mm Bio - bocal 250g Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U

Une paëlla saine bio et rapide à cuisiner : bocal Mm Bio 250g. 

Savoureux, inratable et rapide à préparer.

Riz, Poivron, Curcuma, Paprika, Carotte, Sel, Piment, Safran

MMBio

RIZ

Riz conditionné

RIBASBL500 Riz basmati blanc - 500 g (12) / D
Equitable 

Sans Gluten
Inde 12 U

Ce riz d’origine Inde est un grand riz de terroir, recherché pour sa saveur unique. Variété 

rustique de Basmati appelée Ranbir.
Autour du Riz

RIBASDC500 Riz basmati demi complet - 500 g (12) / D
Equitable 

Sans Gluten
Inde 12 U

Ce riz d’origine Inde est un grand riz de terroir, recherché pour sa saveur unique. Variété 

rustique de Basmati appelée Ranbir.
Autour du Riz

RITHDC500 Riz thaï demi complet - 500 g (12) / D
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 12 U

Riz séché au soleil de manière traditionnelle. C’est un riz exceptionnel aux saveurs florales 

uniques, avec des notes aromatiques subtiles de fleurs de jasmin.
Autour du Riz

RILOBL1 Riz long blanc de Camargue - 1 kg (10) / D
France 

Camargue
10 kg

Ce riz de Camargue IGP bio a cette saveur délicate qui caractérise la variété de riz long 

grain. Il accompagne à merveille un plat en sauce aux saveurs relevées.
Heriztage

RILODC1
Riz long demi complet de Camargue - 1 kg (10) / 

D

France 

Camargue
10 kg

Ce riz de Camargue IGP bio a cette saveur délicate qui caractérise la variété de riz long 

grain. Il accompagne à merveille un plat en sauce aux saveurs relevées.
Heriztage

RIDUO1
Duo de riz longs de Camargue - 1 kg (demi-

complet et rouge) (10) / D

France 

Camargue
10 kg 80% de riz demi-complet, 20% de riz rouge complet Heriztage

RIROBL1 Riz rond blanc IGP Camargue - 1 kg
France 

Camargue
1 kg

IGP Camargue. Le riz rond se distingue par ses grains gros et ronds. Il est très parfumé et 

rehaussera le goût de vos recettes. Temps de cuisson : 15 min.
BioMéné

RIJABL2 Riz jasmin blanc 2 kg (4) / D
Equitable 

Sans Gluten
Cambodge 8 kg

Elu trois fois meilleur riz au monde. Cultivé par de petits riziculteurs en polyculture élevage. 

Arômes subtils de pétales de fleurs.
Autour du Riz

RIJADC2 Riz jasmin demi complet 2 kg (4) / D
Commerce 

équitable
Cambodge 8 kg

Elu trois fois meilleur riz au monde. Cultivé par de petits riziculteurs en polyculture élevage. 

Arômes subtils de pétales de fleurs.
Autour du Riz

1

Riz vrac

RIBASBL5 Riz basmati blanc - 5 kg Pakistan 5 kg
Le riz basmati est considéré comme l'un des types de riz les plus raffinés du monde : produit 

au Pakistan, il se distingue par son parfum épicé et son goût délicieux !
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RISBAS25 Riz basmati blanc - 25 kg  Pakistan 25 kg
Le riz basmati est considéré comme l'un des types de riz les plus raffinés du monde : produit 

au Pakistan, il se distingue par son parfum épicé et son goût délicieux !

RIBASDC5 Riz basmati demi complet - 5 kg Pakistan 5 kg
Vous aimez le riz basmati blanc, vous allez adorer le riz basmati semi-complet ! Aussi 

parfumé mais plus riche en minéraux et vitamines, il sera le roi de vos assiettes.

RIBASC5 Riz basmati complet - 5 kg Pakistan 5 kg
Ce riz Basmati complet se consomme chaud en accompagnement de tous vos plats de 

légumes, légumineuses, tofu, poissons, viandes,…ou froid en salade.

RICOPE5 Riz concassé du Pendjab - 5 kg
Equitable 

Sans Gluten
Pakistan 5 kg

Riz anti-gaspi à petit prix car élaboré à partir de grains de riz légèrement cassés. Les qualités 

du produit sont les mêmes, les grains sont juste légèrement plus petits.
Autour du Riz

RILOBL5 Riz long blanc IGP Camargue - 5 kg
France 

Camargue
5 kg

IGP Camargue.  Le riz long est un riz léger, non collant et dont le grain se sépare facilement. 

Temps de cuisson : 15 min.

RILOBL25 Riz long blanc IGP Camargue - 25 kg
France 

Camargue
25 kg

IGP Camargue.  Le riz long est un riz léger, non collant et dont le grain se sépare facilement. 

Temps de cuisson : 15 min.

RILOBLETU Riz long blanc Etuvé IGP Camargue - 10 kg
France 

Camargue
10 kg

IGP Camargue. A été cuit dans son enveloppe avant d'être décortiqué et séché. Il est plus 

nutritif que les autres riz blancs. Temps de cuisson : 12 min. Sac kraft.
Heriztage

RILOPA Riz long parfumé Indica IGP Camargue - 10 kg
France 

Camargue
10 kg

IGP Camargue. Un des seuls riz parfumés français. Temps de cuisson rapide et riz qui ne 

colle pas. Temps de cuisson : 12 min.
Heriztage

RILODCC5 Riz long demi-complet IGP Camargue - 5 kg
France 

Camargue
5 kg IGP Camargue. Riz savoureux, qualité nutritionnelle riche. Temps de cuisson : 20 min.

RILODC25 Riz long demi-complet IGP Camargue - 25 kg
France 

Camargue
25 kg IGP Camargue. Riz savoureux, qualité nutritionnelle riche. Temps de cuisson : 20 min.

RILOCO5 Riz long complet IGP Camargue - 5 kg Nouveau
France 

Camargue
5 kg

IGP Camargue. Le riz complet est différent du riz blanc par son goût plus prononcé, il détient 

également plus de fibres et minéraux ! Temps de cuisson : 35 min.

RIROBL5 Riz rond blanc IGP Camargue - 5 kg
France 

Camargue
5 kg

IGP Camargue. Le riz rond se distingue par ses grains gros et ronds. Il est très parfumé et 

rehaussera le goût de vos recettes. Temps de cuisson : 15 min.

RIROBL25
Riz rond blanc IGP Camargue - 25 kg (Variété 

Gageron)

France 

Camargue
25 kg

IGP Camargue. Le riz rond se distingue par ses grains gros et ronds. Il est très parfumé et 

rehaussera le goût de vos recettes. Idéal dessert et Sushis.
Agrologic

RIAR5 Riz arborio long blanc (pour risotto) - 5 kg Italie 5 kg
Fondant en bouche, ce riz arborio blanc vous permettra de réaliser facilement de délicieuses 

recettes de risotto. 

RITHAI5 Riz thaï demi complet - 5 kg Thaïlande 5 kg
Originaire de Thaïlande, ce riz a un parfum spécifique. Le riz demi-complet est rapide à cuire 

et convient bien aux personnes qui ne peuvent consommer trop de fibres.

RITHBL25 Riz thaï blanc - 25 kg Nouveau Thaïlande 25 kg
Originaire de Thaïlande, ce riz a un parfum spécifique. Le riz demi-complet est rapide à cuire 

et convient bien aux personnes qui ne peuvent consommer trop de fibres.

RITHBL10 Riz thaï blanc équitable - 10 kg 
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 10 kg

Riz séché au soleil de manière traditionnelle. C’est un riz exceptionnel aux saveurs florales 

uniques, avec des notes aromatiques subtiles de fleurs de jasmin.
Autour du Riz
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RITRITC10 Trio de riz thaï complet - 10 kg
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 10 kg

Riz thaï complet, riz thaï rouge et riz thaï noir. Ce trio de riz est un mariage de grands riz de 

terroir, recherché pour sa saveur authentique et ses notes torréfiées.
Autour du Riz

RITRIO Riz trio IGP Camargue - 5 kg 
France 

Camargue
5 kg

Riz long 80% complet, 15% riz rouge, 5% riz noir. Temps de cuisson : 25 min. Sac sous 

atmosphère protectrice.
Heriztage

RINOI5 Riz nérone noir - 5 kg Italie 5 kg
Riz noir naturellement coloré et parfumé. Ce riz au léger goût de myrtilles et de mûres cuites 

peut se consommer nature ou bien se cuisiner comme un risotto.

COUSCOUS SEMOULES

1

BOUL5 Boulgour gros - 5 kg
Italie / 

Turquie
5 kg

Blé concassé / Boulgour. Riche en fibre alimentaires, il est une super alternarive au riz, à le 

semoule et au quinoa.
Base Organic Food

COUS5 Couscous blanc qualité supérieure - 5 kg Italie 5 kg
Moelleuse, cette semoule de blé se déguste chaude en accompagnement ou froide en 

salade. Parfait pour toutes vos recettes méditerranéennes.

COUS25 Couscous blanc France - 25 kg France 25 kg
Entreprise familiale et artisanale, Carret Munos est réputée depuis 1974 pour la qualité 

incomparable de son couscous.
Carret Munos

COUSDC5 Couscous demi complet France - 5 kg France 5 kg
Entreprise familiale et artisanale, Carret Munos est réputée depuis 1974 pour la qualité 

incomparable de son couscous.
Carret Munos

COUSCOMP25 Couscous complet France - 25 kg France 25 kg
Entreprise familiale et artisanale, Carret Munos est réputée depuis 1974 pour la qualité 

incomparable de son couscous.
Carret Munos

COUSPEP Couscous petit épeautre Provence - 5 kg France 5 kg
Entreprise familiale et artisanale, Carret Munos est réputée depuis 1974 pour la qualité 

incomparable de son couscous.
Carret Munos

COUSCHA Couscous châtaigne - 5 kg France 5 kg
Entreprise familiale et artisanale, Carret Munos est réputée depuis 1974 pour la qualité 

incomparable de son couscous.
Carret Munos

COUSSAR Couscous sarrasin France - 5 kg France 5 kg
Le classique couscous revisité avec de la farine de sarrasin ! Découvrez son petit goût de 

noisette en accompagnement de vos plats de légumes ou de viande.
Biovence Lazzaretti

COUSM5 Couscous "oriental" - 4 kg France 4 kg
Couscous blanc, raisins sultanines, épices couscous, sel de mer, oignons, ail, poivrons, 

persil, carottes
MMBio

POLE5 Polenta maïs fine - 5 kg Italie 5 kg
Découvrez la semoule mais fine : elle sera idéale pour la conception de mets sucrés ou salés. 

La semoule de maïs est naturellement sans gluten!

SEMOUL5 Semoule blanche de blé dur fine - 5 kg UE 5 kg Semoule fine fabriquée à partir de blé dur biologique.

1

PÂTES ITALIENNES1
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PATCOQUI Coquillette blanche -  5 kg Italie 5 kg
Des belles petites coquillettes italiennes, cuites en seulement 7 minutes, de quoi donner le 

sourire à toute la famille.

COQDCP5 Coquillette demi complète -  5 kg Italie 5 kg
Des pâtes italiennes en forme de petites coquillettes incurvées, séchés à basse température, 

à base de semoule semi-complète de blé dur.

CONCH5 Conchiglie Blanche -  5 kg Italie 5 kg
Petites pâtes italiennes en forme de coquillages qui se prêtent particullièrement bien aux 

salades, soupes ou plats en sauces. Temps de cuisson : 5-7 min

FARB5B Papillon / Farfalle blanche - 5 kg Italie 5 kg
Grâce à leur forme en nœud papillon, elles séduisent petits et grands gourmands. Aussi 

délicieuses en salades que nappées d'une bonne sauce maison.

FARTRI Papillon / Farfalle tricolore - 5 kg Italie 5 kg
Déliceuses pâtes de semoule de blé dur biologiques parfums tomate, épinards et nature. 

Elles apporteront de la couleur dans vos assiettes !

FUBL5 Fusili / Torsade blanche - 5 kg Italie 5 kg Des pâtes idéales avec une sauce, qui s'accrochera bien dans leurs spirales !

FUDC5 Fusili / Torsade demi complète - 2,5 kg Italie 2,5 kg Des pâtes idéales avec une sauce, qui s'accrochera bien dans leurs spirales !

FUCO5 Fusili / Torsade complète - 5 kg Italie 5 kg Des pâtes idéales avec une sauce, qui s'accrochera bien dans leurs spirales !

LASB5 Lasagne blanche (sans œufs) - 5 kg Italie 5 kg
Nos plaques de lasagnes idéales seront parfaites pour réaliser de délicieux plats de lasagnes 

aux parfums italiens.

MACDC5 Macaroni demi complet - 5 kg Italie 5 kg
Les macaronis semi-complets sont idéales pour une alimentation saine, savoureuse et 

équilibrée. Ces macaronis semi-complets sont riches en fibres.

PEBL5 Penne blanche - 5 kg Italie 5 kg
Les pennes blanches bio à base de semoule de blé dur de qualité supérieure, sont les pâtes 

parfaites pour les sauces rigate (chorizo, poivron, tomate...).

PECO5 Penne complète - 5 kg Italie 5 kg De délicieuses pâtes compètes, pleines de fibres car non raffinées.

SPABL5 Spaghetti blanche - 5 kg Italie 5 kg Un incontournable de la cuisine pour réaliser de nombreuses recettes.

1 1
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PÂTES ARTISANALES FRANCAISES
1

COQB5FR Coquillette blanche - 5 kg France 5 kg
Lazzaretti, très belle qualité. Les Coquillettes blanches bio à base de semoule de blé dur 

vous réjouiront par leur simplicité ! Temps de cuisson : 5 min.
Biovence Lazzaretti

COQDC5FR Coquillette demi complète - 5 kg France 5 kg
Lazzaretti, très belle qualité. Elles vous régaleront par leur goût prononcé de céréales, unique 

et savoureux.Temps de cuisson : 5 min.
Biovence Lazzaretti

CROSA Crozet au sarrasin - 5 kg France 5 kg Lazzaretti, très belle qualité. Farine de blé et sarrasin (40%). Temps de cuisson : 6 min. Biovence Lazzaretti

MACSAR5 Macaronis mini sarrasin - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Fabrication artisanale par Créa Nature (29)  pour une qualité exceptionnelle. Naturellement 

sans gluten.
Créanature

MAFALG5 Mafaldines 3 algues - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Fabrication artisanale par Créa Nature (29) pour une qualité exceptionnelle. Mélange algues : 

dulse, nori et spiruline
Créanature

PEBL5FR Penne blanche - 5 kg France 5 kg
Lazzaretti, très belle qualité. Pâtes séchées à l’ancienne par un procédé de séchage lent à 

basse température. Temps de cuisson : 8 min.
Biovence Lazzaretti

PEDC5FR Penne demi complet - 5 kg France 5 kg
Lazzaretti, très belle qualité. Pâtes séchées à l’ancienne par un procédé de séchage lent à 

basse température. Temps de cuisson : 8 min.
Biovence Lazzaretti

PEPEP5 Penne petit épeautre - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Fabrication artisanale par Créa Nature (29) pour une qualité exceptionnelle. A base de farine 

de petit épeautre, au légeères saveurs de noisette.
Créanature

TAGLBL Tagliatelle blanche - 3 kg France 3 kg
Lazzaretti, très belle qualité. Ces pâtes suivent un laminage à l’ancienne, pétries à froid façon 

pâte fraîche, puis découpées au couteau. Temps de cuisson : 5 min.
Biovence Lazzaretti

TAGL3 Tagliatelle aux œufs - 3 kg France 3 kg
Pâtes aux œufs Lazzaretti = qualité extra. Laminage à l’ancienne, pétries à froid façon pâte 

fraîche, puis découpées au couteau. Temps de cuisson : 5 min. 
Biovence Lazzaretti

FUBL5FR Torsade / fusilli blanche - 5 kg France 5 kg
Lazzaretti, très belle qualité.Ces torsades à base de semoule de blé dur vous séduiront par 

leur volume généreux et leur qualité gustative. Temps de cuisson : 7 min.
Biovence Lazzaretti

FUDC5FR Torsade / fusilli demi complète - 5 kg France 5 kg
Lazzaretti, très belle qualité. Ces pâtes sont séchées à l’ancienne par un procédé de séchage 

lent à basse température. Temps de cuisson : 7 min.
Biovence Lazzaretti

TOLECO5 Torsade / fusilli lentille corail - 5 kg
France 

Bretagne
5 kg

Fabrication artisanale par Créa Nature (29) pour une qualité exceptionnelle. Naturellement 

sans gluten.
Créanature

FUTRI5 Torsade / fusilli tricolore - 5 kg France 5 kg
Fabrication artisanale par Créa Nature (29) pour une qualité exceptionnelle. Tricolore : 

nature, tomate, épinard.
Créanature

VERM Vermicelle blanc - 6 kg France 6 kg
Lazzaretti, très belle qualité. Vermicelles bio fabriquées de manière artisanale, à partir de 

semoule de blé dur.
Biovence Lazzaretti
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1

FEUILLES DE RIZ / PÂTES DE RIZ
1

FEURIZ Feuilles de riz blanc - 100 g /10 à 12 feuilles (20) Vietnam 20 U
Feuilles de riz idéales pour les nems, rouleaux de printemps, samoussas etc… 10 à 12 

feuilles par paquet.
Base Organic Food

NIPATHCO Nids de pâtes de riz thaï complet - 3,078 kg Sans Gluten Thaïlande 3,078 kg
1 nid = 1 portion. Naturellement sans gluten. Pâtes légères avec des notes florales. A base 

d'eau filtrée et de riz bio.
Autour du Riz

RARIDC Ramen de riz demi complet - 280g (12) / D Sans Gluten Thaïlande 12 U
Ces nouilles sont la base du Ramen; plat populaire dont les Japonais raffolent. Elles sont 

fabriquées artisanalement en Thaïlande, en circuit court. Sans gluten.
Autour du Riz

TAGTHBL Tagliatelles thaïes de riz blanc - 400g (12) / D Sans Gluten Thaïlande 12 U
Les tagliatelles thaïes de riz blanc bio sont incontournables pour cuisiner asiatique. Certifiées 

sans gluten, elles sont une alternative aux pâtes de blé.
Autour du Riz

TAGTHBL5 Tagliatelles thaïes de riz blanc - 5 kg Sans Gluten Thaïlande 5 kg
Les tagliatelles thaïes de riz blanc bio sont incontournables pour cuisiner asiatique. 

Naturellement sans gluten, elles sont une alternative aux pâtes de blé.
Autour du Riz

TAGTHDC
Tagliatelles thaïes de riz demi complet - 400g 

(12) / D
Sans Gluten Thaïlande 12 U

Les tagliatelles thaïes de riz demi-complet bio sont incontournables pour cuisiner asiatique. 

Certifiées sans gluten, elles sont une alternative aux pâtes de blé.
Autour du Riz

VETHBL Vermicelles de riz thaï blanc - 200g (10) / D Sans Gluten Thaïlande 10 U
Hyper rapides à cuire, ces vermicelles de riz bio thaï sont parfaits pour farcir les nems, les 

rouleaux de printemps et pour servir de base à un délicieux bobun…
Autour du Riz

VETHBL2 Vermicelles thaïs de riz blanc - 2,6 kg Sans Gluten Thaïlande 2,6 kg
C'est le savoir-faire traditionnel des producteurs artisans qui leur confère cette texture si 

particulière, cette élasticité en bouche unique pour réussir un plat asiatique typique.
Autour du Riz

FARINES (autes farines possibles, nous consulter)

FABL5 Farine de blé T55 France - 5 kg Bio Cohérence

France

Pays de 

Loire

5 kg
La minoterie familiale BLIN sélectionne rigoureusement son blé. Bio-Cohérence garantit une 

consommation plus responsable, et soutient une agriculture durable et équitable.
Minoterie Blin

FABL55 Farine de blé T55 France - 25 kg Bio Cohérence

France

Pays de 

Loire

25 kg
La minoterie familiale BLIN sélectionne rigoureusement son blé. Bio-Cohérence garantit une 

consommation plus responsable, et soutient une agriculture durable et équitable.
Minoterie Blin

FABLE65 Farine de blé T65 France - 5 kg Bio Cohérence

France

Pays de 

Loire

5 kg
La minoterie familiale BLIN sélectionne rigoureusement son blé. Bio-Cohérence garantit une 

consommation plus responsable, et soutient une agriculture durable et équitable.
Minoterie Blin

FABL65 Farine de blé T65 France  - 25 kg Bio Cohérence

France

Pays de 

Loire

25 kg
La minoterie familiale BLIN sélectionne rigoureusement son blé. Bio-Cohérence garantit une 

consommation plus responsable, et soutient une agriculture durable et équitable.
Minoterie Blin
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FABL805 Farine de blé T80 France - 5 kg Bio Cohérence

France

Pays de 

Loire

5 kg
La minoterie familiale BLIN sélectionne rigoureusement son blé. Bio-Cohérence garantit une 

consommation plus responsable, et soutient une agriculture durable et équitable.
Minoterie Blin

FABL8025 Farine de blé T80 France - 25 kg Bio Cohérence

France

Pays de 

Loire

25 kg
La minoterie familiale BLIN sélectionne rigoureusement son blé. Bio-Cohérence garantit une 

consommation plus responsable, et soutient une agriculture durable et équitable.
Minoterie Blin

FABL1105 Farine de blé Semi Complète T110 France - 5 kg Bio Cohérence

France

Pays de 

Loire

5 kg
La minoterie familiale BLIN sélectionne rigoureusement son blé. Bio-Cohérence garantit une 

consommation plus responsable, et soutient une agriculture durable et équitable.
Minoterie Blin

FAPEP
Farine de petit épeautre semi-complète France - 

2,5 kg
France 2,5 kg Nouveau conditionnement en 2,5 kg. BioMéné

FASAR2,5 Farine sarrasin - 2,5 kg France 2,5 kg
Naturellement sans gluten. Parfaite pour réaliser vos galettes de sarrasin, et autres 

préparations culinaires.
BioMéné

FACHA2,5 Farine de châtaigne - 2,5 kg Italie 2,5 kg
Naturellement sans gluten. Idéale pour réhausser le goût de vos pains, pâtisseries et autres 

gourmandises.
BioMéné

FACHA20 Farine de châtaigne - 20 kg / Précommande Italie 20 kg
Naturellement sans gluten. Idéale pour réhausser le goût de vos pains, pâtisseries et autres 

gourmandises.

FAMA2,5 Farine de maïs - 2,5 kg France 2,5 kg
Naturellement sans gluten. La farine de maïs a un goût plutôt neutre, légèrement sucré. Elle 

donne une jolie couleur aux préparations.
BioMéné

FAMA25 Farine de Maïs- 25 kg / Précommande Nouveau Italie 25 kg
Naturellement sans gluten. La farine de maïs a un goût plutôt neutre, légèrement sucré. Elle 

donne une jolie couleur aux préparations.

FARIB2,5 Farine de riz blanche - 2,5 kg France 2,5 kg
Naturellement sans gluten. La farine de riz blanche est fine et légère. C’est la base idéale de 

la cuisine sans gluten.
BioMéné

FARIBL25 Farine de riz blanche - 25 kg / Précommande Nouveau Italie 25 kg
Naturellement sans gluten. La farine de riz blanche est fine et légère. C’est la base idéale de 

la cuisine sans gluten.

1

AIDE A LA PÂTISSERIE

AMIMA25
Fécule / amidon de maïs (maïzena) - 25 kg / 

Précommande
UE 25 kg

Cet amidon de maïs bio possède un très haut pouvoir liant. Il améliore la texture, la structure, 

la consistance, et joue un rôle de stabilisant et épaississant.

AGAR500 Agar agar poudre - 500 g Espagne 1 U Agar-agar en poudre, produit gélifiant naturel végétal élaboré à base d'algues.

LESA500
Levure de boulanger déshydratée - 500 g / 

Précommande
Allemagne 1 U

Levure boulangère bio, idéale pour une levée de pâte optimale et obtenir des pains, brioches, 

pizzas, viennoiseries à la texture aérienne.

LEVPO1 Poudre levante naturellement sans gluten - 1 kg France 1 kg Naturellement sans gluten. Amidon de blé, bicarbonate de sodium, tartrate monopotassique. La Patelière

LEVPO5
Poudre levante naturellement sans gluten - 5 kg 

/ Précommande
France 5 kg Naturellement sans gluten. Amidon de blé, bicarbonate de sodium, tartrate monopotassique. La Patelière
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HUILE, VINAIGRE, MOUTARDE, SAUCES

HOLIES1
Huile olive extra vierge Espagne douce 

équilibrée - 1 L (6) 
Espagne 6 U Beniqueis. Huile douce, non filtrée. Première pression à froid. Beniqueis

HUOL75
Huile d'olive vierge extra 75cl (6) - 75 cl 

(bouteille réutilisable )
Portugal 6 U

Première pression à froid. Cette huile d’olive est produite en Espagnel, à partir de variétés 

d’olives typiques cultivées localement. Bouteille réemployable.
Terre de sens

HOLIES10
Huile olive extra vierge Espagne fruitée 

équilibrée BIB avec robinet -  10 L
Nouveau Espagne 10 L

Fruitée, équilibrée. Pratique (BIB avec robinet), très bonne conservation une fois ouverte, 

beaucoup plus écolo que le bidon plastique/fer. Pachaging Slim, idéal pour meubles vrac
Terre de sens

HOLIPO10
Huile olive extra vierge Portugal Douce 

équilibrée BIB avec robinet -   10 L
Nouveau Portugal 10 L

Huile d'olive fruitée, équilibrée. Pratique (BIB avec robinet), très bonne conservation une fois 

ouverte et plus écolo que le bidon plastique/fer. Première pression à froid.
Terre de sens

HOLIPO5
Huile olive extra vierge Portugal Douce 

équilibrée BIB avec robinet -   5 L
Portugal 5 L

Huile d'olive fruitée, équilibrée. Pratique (BIB avec robinet), très bonne conservation une fois 

ouverte et plus écolo que le bidon plastique/fer. Première pression à froid.
Terre de sens

HUSE5 Huile sésame vierge - 5L UE/non UE 5 L

HUCO75 Huile de colza vierge artisanale - 75 cl (6)
France 

Bretagne
6 U

Huile de colza de très bonne qualité, première pression à froid. Produite à Saint Aubin 

d'Aubigné, aux portes de Rennes. S’utilise à froid et cuite car très stable à la cuisson.
Bréti'graines

HUCO5 Huile de colza extraction à froid - bib 5 L
France 

Bretagne
5 L

Huile de colza de très bonne qualité, première pression à froid. Produite à Saint Aubin 

d'Aubigné, aux portes de Rennes. S’utilise à froid et cuite car très stable à la cuisson.
Bréti'graines

HUCO10 Huile de colza extraction à froid - bib 10 L
France 

Bretagne
10 L

Huile de colza de très bonne qualité, première pression à froid. Produite à Saint Aubin 

d'Aubigné, aux portes de Rennes. S’utilise à froid et cuite car très stable à la cuisson.
Bréti'graines

HUCOL5 Huile de colza extraction à froid - 5 L
France

Pays de 

Loire

5 L Huile artisanale made in Mayenne (Agrologic) Agrologic

HUITOUV5F Huile tournesol vierge extraction à froid - 5 L
France

Pays de 

Loire

5 L Huile artisanale made in Mayenne (Agrologic) Agrologic

HUITOUD5 Huile tournesol désodorisée - 5 L France 5 L Bidon plastique
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1

SANUM Sauce Nuoc mâm veggie - 200 ml (6) Sans Gluten Thaïlande 6 U
Avec cette alternative végétale à la célèbre sauce Nuoc mâm vietnamienne à base de 

poisson, vous pourrez réaliser les classiques de la street food asiatique.
Autour du riz

SHSU200 Shoyu sauce soja sucrée - 200 ml (6) Thaïlande 6 U
Sauce Ketjap traditionnelle parfumée aux épices : clou de girofle, cumin, gingembre et 

badiane. Un cocktail qui sublime la saveur légèrement sucrée de cette sauce soja.
Autour du riz

SHSA600 Shoyu sauce soja salée - 600 ml (6) / D
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 6 U

À base de fèves de soja et de riz de terroir, cette sauce soja bio est sans gluten, ni alcool 

ajouté. Sa saveur délicate est le fruit d’une fermentation naturelle de 4 à 8 mois.
Autour du riz

SHSA5 Shoyu sauce soja salée en bib - 5 L
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 5 L

À base de fèves de soja et de riz de terroir, cette sauce soja bio est sans gluten, ni alcool 

ajouté. Sa saveur délicate est le fruit d’une fermentation naturelle de 4 à 8 mois.
Autour du riz

TAMA600 Tamari sauce soja - 600 ml (6) / D
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 6 U

À base de fèves de soja et de riz de terroir, ce Tamari bio est sans gluten, ni alcool ajouté. Sa 

saveur plus concentrée que celle de la sauce soja Shoyu.
Autour du riz

TAMA5 Tamari sauce soja - 5 L non UE 5 L Succulente sauce soja. Idéale pour accompagner vos mets salés ou sucrés. 100% Biologique.

VIRIZ Vinaigre de riz - 310 ml (6)
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 6 U

Le condiment essentiel de la cuisine asiatique. Acidulé et aromatique, il relève à merveille les 

saveurs de vos soupes, bouillons... Et il permet de préparer l’authentique riz à sushis.
Autour du riz

VIBA500
Vinaigre balsamique de Modène IGP 6% acidité - 

 500 ml (6)
Italie 6 U

Ce vinaigre balsamique possède l'IGP "vinaigre balsamique de Modène". Il sera parfait pour 

déglacer vos plats, ou vos vinaigrettes.
Ibo

VIBA1010
Vinaigre Balsamique de Modène BIB avec 

robinet -  10 L
Nouveau Italie 10 L

Texture sirupeuse et notes aigres-douces légèrement sucrée. BIB 10L slim idéal pour le vrac 

et la réduction des déchets, optimisé pour les rayons, équipé d’un robinet conçu pour remplir 

les bouteilles.

Terre de sens

VIBA5 Vinaigre balsamique de Modène - 5 L Italie 5 L
Ce vinaigre balsamique possède l'IGP "vinaigre balsamique de Modène". Il sera parfait pour 

déglacer vos plats, ou vos vinaigrettes.

VICI10 Vinaigre de cidre - 10 L France 10 L Acidité 5%

1

GAMME COCO ET AIDES CULINAIRES
1

HCOCO Huile de coco - 500 ml (6)
Commerce 

équitable
Sri Lanka 6 U

Fabriquées à partir de noix de coco cueillies à maturité puis séchées, nos huiles de coco 

possèdent une douce saveur naturellement parfumée spécifique au terroir sri-lankais.
Base Organic Food

CREMCO Crème de coco - 400 ml    22% MG (12)
Commerce 

équitable
Sri Lanka 12 U

L'alternative vegan à la crème à cuisiner classique :  la crème coco à cuisiner ! Idéales vos 

recettes sucrées et salées en apportant une texture onctueuse et crémeuse.
Base Organic Food

LAICO200 Lait de coco - 200 ml onctueux 17% MG (12)
Commerce 

équitable
Sri Lanka 12 U

Grâce à ses valeurs nutritionnelles, le lait de coco est une très bonne alternative pour la 

cuisine végétale.
Base Organic Food
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LAICOC Lait de coco - 400 ml onctueux 17% MG (12)
Commerce 

équitable
Sri Lanka 12 U

Grâce à ses valeurs nutritionnelles, le lait de coco est une très bonne alternative pour la 

cuisine végétale.
Base Organic Food

LAICOJU
Lait de coco de la jungle - 400 ml onctueux 18% 

MG (12)

Equitable 

Sans Gluten
Philippines 12 U

Ce lait de coco bio équitable provient de noix cueillies à la main à l’aide de cannes de 

bambou sur l’île de Mindanao aux Philippines.
Autour du riz

LAICOC2 Lait de coco - 1 L onctueux 17% MG (6) / D
Commerce 

équitable
Vietnam 6 U

62 micro-fermes familiales se sont regroupées pour cultiver les noix de coco. Les cocotiers 

poussent à l'état naturel dans des forêts vierges intactes.
Base Organic Food

LAICOGICI
Lait de Coco bio & équitable 17% mg - 

gingembre citronnelle  - 200ml (12)
Nouveau

Commerce 

équitable
Sri Lanka 12 U

Lait de Coco 17% Gingembre & Citronnelle, Bio & Équitable

Découvrez la fraîcheur de ce lait de coco sans gomme de guar infusé au gingembre et à la 

citronnelle. 

Base Organic Food

LAICONSU
Lait de Coco bio & équitable concentré sucré 

14% mg - 210ml (12)
Nouveau

Commerce 

équitable
Sri Lanka 12 U

Lait de Coco concentré sucré Bio & Équitable ! Très populaire en Asie, le lait de coco est 

devenu un produit incontournable dans nos cuisines. C'est une très bonne alternative au lait 

d'origine animale.

Base Organic Food

MISO Miso non pasteurisé - 250 g (6)
Equitable 

Sans Gluten
Thaïlande 6 U

Condiment typique de la cuisine japonaise, sans gluten, riche en protéines et source de 

fibres. Composé de riz et de soja cultivés en agriculture bio-régénératrice.
Autour du riz

PACUJA Pâte de curry jaune doux - 100 g (6) Sans Gluten Sri Lanka 6 U
Contient le meilleur des jardins d’épices du Sri Lanka. C’est le secret de réussite d’un curry 

qui dépayse les papilles, et de d’autres plats exotiques : soupe, wok, dhal de lentilles…
Autour du riz

PACURO Pâte de curry rouge moyen - 100 g (6) Sans Gluten Sri Lanka 6 U
Contient le meilleur des jardins d’épices du Sri Lanka. C’est le secret de réussite d’un curry 

qui dépayse les papilles, et de d’autres plats exotiques : soupe, wok, dhal de lentilles…
Autour du riz

1

TOMATES
1

SATOPR
Sauce tomate provençale France - 340 g (8) / 

Tomates Françaises
France 8 U

Bocal verre. Une recette gourmande à base de légumes cuisinés et de tomates mûries au 

soleil de Provence. (rare pour une sauce tomate!) 
Biovence Lazzaretti

SATOBA
Sauce tomate basilic France - 340 g (8) / 

Tomates Françaises
France 8 U

Bocal verre. Des tomates mûries au soleil de Provence (rare pour une sauce tomate!) et du 

basilic haché généreusement pour cette recette gourmande.
Biovence Lazzaretti

SATOPI
Sauce tomate piment Espelette France - 270 g 

(12) / Tomates Françaises
France 12 U

Bocal verre. La saveur de la tomate provençale et le piquant du piment d’Espelette, une 

alliance parfaite pour rehausser le goût de vos plats.
Biovence Lazzaretti

PASPU680 Tomate purée passata bouteille - 680 g (12) Italie 12 U
Bocal verre. Pour pouvoir être baptisé "passata", ce coulis est fabriqué en Italie et obtenu à 

partir de tomates mûries sous le soleil italien.

TOPIZZ
Tomate en purée - Conserve 2,5 kg (Prix de la 

boite)
Italie 1 U Boîte de conserve 5/1. Ces tomates sont cuisinées avec des fruits gorgés de soleil !
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TOPEL400 Tomate pelée boîte - 400 g (12) Italie 12 U
Boîte de conserve. Ces cubes de tomates sont cuisinés avec des fruits gorgés de soleil ! Ils 

peuvent être directement intégrés dans une sauce, une soupe ou un plat.

TOPEL2
Tomate Pelées entières - Conserve 2,5 kg (Prix 

de la boite)
Italie 1 U

Boîte de conserve 5/1. Ces tomates sont cuisinées avec des fruits gorgés de soleil ! Ils 

peuvent être directement intégrés dans une sauce, une soupe ou un plat.

TOCUB400 Tomate cube boîte - 400 g (12) Italie 12 U
Boîte de conserve. Ces cubes de tomates sont cuisinés avec des fruits gorgés de soleil ! Ils 

peuvent être directement intégrés dans une sauce, une soupe ou un plat.

TOPELC
Tomate Pelées en cubes - Conserve 2,5 kg (Prix 

de la boite)
Italie 1 U

Boîte de conserve 5/1. Ces tomates sont cuisinées avec des fruits gorgés de soleil ! Ils 

peuvent être directement intégrés dans une sauce, une soupe ou un plat.

KETTOM Tomato ketchup (tomate française) - 560 ml (12)        Nouveau France 12 U

Découvrez ce ketchup bio avec des tomates françaises récoltées à pleine maturité et gorgées 

de soleil. Un goût unique qui ravira les petits et les grands enfants.Flacon en plastique souple 

recyclable, son format familial,

Ibo

TOHUTU Tomates séchées à l'huile d'olive - 190g (5) Nouveau UE 10 U

Originaires d’Italie, les tomates séchées à l’huile bio ibo! accompagneront tous vos plats, 

salades et apéritifs.

Un fin mélange de câpres, d’ail, d’origan, de persil et de basilic vient relever la douce saveur 

de ces tomates.

Bocal en verre 190g

Ibo

1

CONSERVES DE LÉGUMES ET ANTIPASTIS

AUPE330
Aubergines au piment d'Espelette - bocal verre 

330 g (12)
France 12 U

Aubergines bio cultivées en France cuisinées et épicées au piment d'Espelette, idéal pour 

accompagner riz et semoule.
CapBio

COBA330 Courgettes au basilic - bocal verre 330 g (12) France 12 U
La courgette mijotée au basilic apporte une touche provençale à vos repas. A manger avec 

des pâtes ou du riz.
CapBio

FL330 Flageolets équitables - bocal verre 330 g (12)
Commerce 

équitable
France 12 U

Flageolets bio origine France. Par la conserverie familiale des Vergers de Gascogne dans le 

Gers. 
CapBio

HABL320 Haricots blancs cuisinés  - bocal verre 320 g (12) France 12 U Haricots blancs bio français, cuisson maitrisée qui garantit une texture tendre. CapBio

HARO660 Haricots rouges - bocal verre 660 g (6) France 6 U Haricots rouges bio cultivés en France. CapBio

HAVE330
Haricots verts coupés extra fins - bocal verre 

330 g (12)
France 12 U Haricots verts bio cultivés en France. CapBio

HAVE660
Haricots verts coupés extra fins - bocal verre 

660 g (6)
France 6 U Haricots verts bio cultivés en France. CapBio

LEK660 Légumes Korma - bocal verre 660 g (6) France 6 U
Légumes bio 100% français dans une recette au lait de coco inspirée du Nord de l'Inde. 

Recette idéale avec du riz.
CapBio

LETA660 Légumes pour Tajine - bocal verre 660 g (6) France 6 U
Légumes bio 100% français cuisinés et parfumés aux épices douces. A accompagner de 

semoule. 
CapBio

LEVE330
Lentilles vertes au naturel équitables - bocal 

verre 330 g (12)

Commerce 

équitable
France 12 U Lentilles vertes bio cultivées en France et issues du commerce équitable. CapBio
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LEPL330
Lentilles cuisinées aux petits légumes - bocal 

verre 330 g (12)
France 12 U Lentilles vertes aux petits légumes, 100% ingrédients bio et français. CapBio

PECR330
Petits pois très fins carottes rondelles - bocal 

verre 330 g (12)
France 12 U Petits pois carottes bio en conserve cultivés en France. CapBio

PECR660
Petits pois extra fins carottes rondelles - bocal 

verre 660 g (6)
France 6 U Petits pois carottes bio en conserve cultivés en France. CapBio

PETF660 Petits pois très fins - bocal verre 660 g (6) France 6 U Petits pois bio en conserve cultivés en France. CapBio

POCH330 Pois chiches équitables - bocal verre 330 g (12)
Commerce 

équitable
France 12 U Pois chiches bio cultivés en France et issus du commerce équitable. CapBio

RAT330 Ratatouille provençale - bocal verre 330 g (12) France 12 U
Cette délicieuse ratatouille est cuisinée à la provencale, avec des légumes bio cultivés en 

France.
CapBio

CHAMPI
Champignon Paris lamelle bocal verre - 370 ml 

(6)
Allemagne 6 U

Champignons de Paris coupés en lamelle et conservés dans un bocal en verre. Idéal pour 

agrémenter vos plats ou vos sauces.

CORNI Cornichon bocal verre - 330 ml (6) UE 6 U Sans sucre ni sel ajoutés.

DOLMAS
Dolmas - Feuilles de vigne farcies au riz vegan - 

280g (12) 
UE/non UE 12 U

Feuille de vigne farcie au riz, délice de la cuisine méditerranéenne. Cette spécialité Grecque 

est associée à l'hospitalité car le dolmas est un délice à partager !
Ibo

MAIS Maïs doux bocal verre - 370 ml (6) UE 6 U
Avec son goût sucré, le maïs doux bio peut être utilisé en salades, chili con carne, omelettes 

et dans bien d'autres recettes. 

POIGRIHU Poivrons grillés à l'huile - 190 g (5) UE 5 U
Finement grillés, les poivrons à l’huile bio ibo! sont cultivés en Italie. Ils accompagneront vos 

apéritifs et agrémenteront vos entrées.
Ibo

POIGRIL Poivrons rouges grillés en saumure - 450 g (6) Grèce 6 U Ce poivron a un goût typique de légume grillé, aromatique, fruité et agréablement ferme. Ibo

MPOICRFE
Mini-Poivrons farcis fromage, crème et  feta - 

200g (10)
Nouveau Grèce 10 U

Découvrez les Mini-Poivrons farcis à la crème et à la Feta BIO AOP de la marque IBO!, un 

délice authentique issu de l’agriculture biologique.

Ces mini-poivrons farcis sont parfaits pour agrémenter les apéritifs. Bocal de 200g.

Ibo

OLV300
Olives vertes entières en saumure - 300g (170g 

net égoutté) (6)
Grèce 6 U

Des délicieuses olives vertes entières, un incontournable pour les apéritifs estivaux ! Bocaux 

de 300g, poids net égoutté 170g.
Ibo

OLNKA290
Olives noires Kalamata entières en saumure 

290g (180g net égoutté) (6)
Grèce 6 U

Des délicieuses olives noires entières, un incontournable pour les apéritifs estivaux ! Bocaux 

de 290g, poids net égoutté 180g.
Ibo

OLND5
Olives noires Kalamata entières dénoyautées en 

saumure - 4 kg / Précommande
Nouveau Grèce 4 kg Des délicieuses olives noires dénoyautées, un incontournable pour les apéritifs estivaux !

OLNLAM
Olives noires Kalamata lamelles  en saumure - 4 

kg / Précommande
Nouveau Grèce 4 kg Kalamata = qualité extra !

OLVLAM
Olives vertes Kalamata lamelles  en saumure - 4 

kg / Précommande
Nouveau Grèce 4 kg Kalamata = qualité extra !
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CONSERVES DE FRUITS
1

ANAN Ananas morceaux - 430 g (12)
Commerce 

équitable
Sri Lanka 12 U

Ananas en morceaux du Sri Lanka conservé dans son jus. Certifié bio et équitable. Idéal pour 

une salade de fruits aux notes tropicales.
Base Organic Food

MASI Mangue morceaux - 430 g (12)
Commerce 

équitable
Sri Lanka 12 U

La mangue est un fruit exotique avec des vertues nutritionnelles. Elle regorge de vitamines et 

d'énergie. Sa chair, d'un beau jaune-orangé, a un délicat goût sucré. 
Base Organic Food

1

EPICES, ASSAISONNEMENT ET BOUILLONS
1

SEL1KG Gros sel  IGP Guérande - 1 kg (12) / D France 12 kg
IGP Sel de Guérande / Nature et Progrès. N'étant pas un produit d’origine agricole mais 

minéral, le sel ne peut être certifié bio.
Tradysel

SEL5KG Gros sel IGP Guérande - 5 kg France 5 kg
IGP Sel de Guérande / Nature et Progrès. N'étant pas un produit d’origine agricole mais 

minéral, le sel ne peut être certifié bio.
Tradysel

SEL25KG Gros sel IGP Guérande - 25 kg France 25 kg
IGP Sel de Guérande / Nature et Progrès. N'étant pas un produit d’origine agricole mais 

minéral, le sel ne peut être certifié bio.
Tradysel

SELF250
Sel fin Boite Verseur IGP Guérande - 250g (18) / 

D
France 18 U

IGP Sel de Guérande / Nature et Progrès. N'étant pas un produit d’origine agricole mais 

minéral, le sel ne peut être certifié bio.
Tradysel

FLSE500 Fleur de sel  IGP Guérande - 500g (15) / D France 15 U
IGP Sel de Guérande / Nature et Progrès. N'étant pas un produit d’origine agricole mais 

minéral, le sel ne peut être certifié bio.
Tradysel

BOUIL Bouillon légumes cube - 66g (24) Sans Gluten UE/non UE 24 U
Le mélange de nombreux légumes et d'herbes confère un parfum délicieusement équilibré à 

ce bouillon 100% naturel. Sans gluten ni huile de palme,
Ibo

BOUIL4.5
Bouillon légumes poudre - Nouveau Doypack 

Refermable 5 kg (100% origine France)

France Pays 

de Loire
5 kg

Comblez toutes vos envies culinaires grâce à nos bouillons bio. Une recette sans gluten et 

sans huile de palme. Un bouillon au bon goût de légumes, aromates et épices bio.
MMBio

BOUIL250
Bouillon de légumes bio Mm BIO! - bocal 250 g 

(100% origine Frnace)
Nouveau

France

Pays de 

Loire

6 U

Bouillon de légumes bio sans gluten et sans huile de palme

Sel de mer, Farine de riz, Oignon, Ail, Carotte, Epices (avec CELERI), Persil, Huile de 

tournesol

MMBio

BŒUF Bouillon bœuf cube - 66g (24) UE/non UE 24 U
Apportez une touche de caractère à vos plats en sauce et autres pot-au-feu, grâce à 

ce bouillon de boeuf 100% naturel et bio. Sans gluten ni huile de palme.
Ibo

POULE Bouillon poule cube - 66g (24) UE/non UE 24 U
Retrouvez le plaisir d'un bon bouillon réconfortant dans une version certifiée bio, tout aussi 

savoureuse. Sans gluten ni huile de palme.
Ibo

OIGR500 Oignon Français déshydraté en lanières - 500g

France

Pays de 

Loire

1 U
Oignon déshydraté à ajouter dans tous vos plats à base de légumes, de féculents, en 

marinade, dans vos sauces, salades ou encore en gratin.
MMBio

BAFL15 Basilic flocon - 20 g (3) Egypte 3 U Pot verre = meilleure conservation. Excellente qualité gustative. Masalchi

CAPO34 Cannelle poudre - 28 g (3) Vietnam 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi
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CANPO1 Cannelle poudre - 1kg Madagascar 1 kg
Cannelle poudre obtenue grâce aux écorces séchées et moulues du cannelier. La cannelle 

est une épice aux mille recettes ! Elle se marie très bien avec la pomme.

CANTU1 Cannelle tuyaux - 1 kg Madagascar 1 kg La cannelle est l'ingrédient idéal pour agrémenter vos desserts ou vos boissons chaudes.  

CLOGI40 Clous de Girofle - 30 g (3) Tanzanie 3 U Pot verre = meilleure conservation des épices. Excellente qualité gustative. Masalchi

CORPO25 Coriandre poudre - 25 g (3) France 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

CUMPO40 Cumin poudre - 35 g (3) Tuquie 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

CUMPO500 Cumin poudre - 500 g Turquie 1 U
Un grand classique de la cuisine, connu depuis la nuit des temps ici dans sa version en 

poudre !

CURPO45 Curcuma poudre - 40 g (3) Inde 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

CURPO1 Curcuma poudre - 1 kg Inde 1 kg
Le curcuma se consomme en marinade de poisson, viande, avec des légumes ou pour 

colorer une préparation.

CUIPO37 Curry indien poudre - 35 g (3) non UE 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

CURRY Curry poudre - 1 kg non UE 1 kg
Notre curry est un assemblage d'épices de graines de moutarde, coriandre, curcuma, 

fenugrec, oignons, riz, sel, sucre de canne, ail, gingembre, carvi et piment fort.

ESTRAG Estragon flocon - 15 g (3) Allemagne 3 U Pot verre = meilleure conservation des épices. Excellente qualité gustative. Masalchi

GINPO30 Gingembre poudre - 25 g (3) Inde 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

GINPO1 Gingembre poudre - 1 kg Vietnam 1 kg
La poudre de gingembre aromatise divers plats et préparations. Le gingembre est l'une des 

épices les plus consommées dans le monde !

HEPR20 Herbes de Provence flocon - 20 g (3) UE/non UE 3 U Pot verre = meilleure conservation des épices. Excellente qualité gustative. Masalchi

HEPR1 Herbes de Provence feuilles morceaux - 1 kg UE/non UE 1 kg
Les herbes de Provence se marient avec le poisson comme la viande, en vinaigrette ou avec 

des légumes. Elles se composent de fenouil, thym, romarin, sarriette et marjolaine.

MEL5B40 Mélange 5 baies entier - 30 g (3) UE/non UE 3 U Pot verre = meilleure conservation des épices. Excellente qualité gustative. Masalchi

MUPO35 Muscade poudre - 32 g (3) Inde 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

ORI12 Origan flocon - 11 g (3) Grèce 3 U Pot verre = meilleure conservation des épices. Excellente qualité gustative. Masalchi

PAPO1 Paprika poudre doux - 1 kg UE/non UE 1 kg Paprika doux, idéal pour vos marinades ou sur des viandes à griller !

PIES20
Piment d'Espelette poudre - 20 g (6) Biodynamie 

/ Demeter
France 6 U

Jean-Baptiste Halty est un convaincu, le seul piment d'Espelette en Biodynamie. Pas de 

tracteur, il travaille entièrement manuellement, avec un cheval et la charrue.
Biperenia
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PIES50
Piment d'Espelette poudre - 50 g (6) / D - 

Biodynamie / Demeter
France 6 U

Jean-Baptiste Halty est un convaincu, le seul piment d'Espelette en Biodynamie. Pas de 

tracteur, il travaille entièrement manuellement, avec un cheval et la charrue.
Biperenia

PIES250
Piment d'Espelette poudre - 250 g - Biodynamie 

/ Demeter
France 1 U

Jean-Baptiste Halty est un convaincu, le seul piment d'Espelette en Biodynamie. Pas de 

tracteur, il travaille entièrement manuellement, avec un cheval et la charrue.
Biperenia

1

POINOG1 Poivre noir grain - 1 kg UE/non UE 1 kg
Le Poivre Noir est une épice utilisée dans toutes les cuisines pour sa chaleur légèrement 

piquante.

POINOP40 Poivre noir poudre - 38 g (3) Tanzanie 3 U
Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

POINOP1 Poivre noir poudre - 1 kg UE/non UE 1 kg
Le Poivre Noir est une épice utilisée dans toutes les cuisines pour sa chaleur légèrement 

piquante.

RAELHA40 Ras el Hanout - 40 g (3)
Commerce 

équitable
UE/non UE 3 U

Pot verre = meilleure conservation des épices. Epices moulue à la meule de pierre = 

préserve un maximum d'arômes. Excellente qualité gustative. 
Masalchi

1

TARTINABLES VEGETAUX
1

VEGO Veg'gras Original - 140 g (6) France 6 U
Sans huile de palme ni gluten, élaboré à base de noix de cajou et aromatisé d’épices, de vin 

blanc et de cognac
Senfas

VEGT Veg'gras Truffe - 140 g (6) France 6 U
Sans huile de palme ni gluten, élaboré à base de noix de cajou et de truffes, aromatisé 

d’épices, de vin blanc et de cognac
Senfas

HOMR Houmous de marrons de Redon - 100 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U Elaboré par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel (56). Bois Jumel / Orijin

CRBET90 Crème de betterave solidaire - 100 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U Elaboré par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel (56). Bois Jumel / Orijin

CRCHF Crème de chou fleur solidaire - 100 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U Elaboré par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel (56). Bois Jumel / Orijin

HOCP
Houmous de coco de Paimpol solidaire - 100 g 

(12)
Solidaire

France 

Bretagne
12 U Elaboré par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel (56). Bois Jumel / Orijin

CAAUB Caviar aubergine - 80 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication manuelle en Bretagne (29) avec ingrédients locaux et de saison : excellente 

qualité gustative. 
Chikolodenn

1 1

TERRINES ET RILLETTES ARTISANALES ET SOLIDAIRES
1

TECAA90
Terrine campagne à l'ancienne solidaire - 90 g 

(12)
Solidaire

France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin élaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Recette traditionnelle à l'ancienne
Bois Jumel / Orijin

TECAM90 Terrine campagne marrons solidaire - 90 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin élaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Recette traditionnelle à l'ancienne
Bois Jumel / Orijin
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TECAMG90 Terrine campagne mangue solidaire - 90 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin élaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Recette traditionnelle à l'ancienne
Bois Jumel / Orijin

RIPORC Rillette porc au jambon solidaire - 90 g (12) Solidaire
France 

Bretagne
12 U

Marque Orijin élaborée par des personnes en situation de handicap à l'Esat le Bois Jumel 

(56). Recette traditionnelle à l'ancienne
Bois Jumel / Orijin

1

RILLETTES DE LA MER ARTISANALES BRETONNES (non bio - sauf mention contraire)
1

TAAL Tartare d'algues - 90 g (12)
France 

Bretagne
12 U Mélange d'algue Wakamé, de Kombu Royal et de laitue de mer associées au citron confit.

La Compagnie 

Bretonne

EMTHW
Emietté de thon Germon à l'algue Wakamé - 90 

g (12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Thon blanc Germon émiettés 

accompagnés de Wakamé, le tout dans une marinade gourmande.

La Compagnie 

Bretonne

EMMAK
Emietté de maquereau au Kombu Royal et yuzu - 

 90 g (12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Alliant le croquant du Kombu Royal, 

au fondant du filet de maquereaux, cette recette séduira les amateurs de produits de la mer.

La Compagnie 

Bretonne

RITH78 Rillette de thon à l'algue wakamé - 78 g (24) Nouveau
France 

Bretagne
24 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Les rillettes de thon sont constituées 

exclusivement des parties nobles à savoir des filets du poisson.

La Compagnie 

Bretonne

RITH90 Rillette de thon - 90 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Les rillettes de thon sont constituées 

exclusivement des parties nobles à savoir des filets du poisson.

La Compagnie 

Bretonne

RIMA78 Rillette de maquereau aux fines algues- 78 g (24) Nouveau
France 

Bretagne
24 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Les rillettes de maquerau sont 

constituées exclusivement des parties nobles à savoir des filets du poisson.

La Compagnie 

Bretonne

RIMA90
Rillette de maquereau au zeste de citron - 90 g 

(12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Les rillettes de maquerau sont 

constituées exclusivement des parties nobles à savoir des filets du poisson.

La Compagnie 

Bretonne

RISAC90 Rillette de sardine aux 2 épices - 90 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Les épices sont la coriandre et le 

cumin, et un soupçon de piment de Cayenne. Subtilement parfumé sans être fort.

La Compagnie 

Bretonne

RISA90 Rillette de saumon - 90 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Toutes nos préparations de rillettes 

de saumon sont constituées exclusivement des parties nobles à savoir des filets du poisson.

La Compagnie 

Bretonne

RISJ Rillette de Saint Jacques - 90 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Une recette unique qui met à 

l’honneur ce produit rare et délicat. L’assaisonnement léger préservant la délicatesse de la 

noix.

La Compagnie 

Bretonne

1 1
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PRODUITS DE LA MER - CONSERVERIE ARTISANALE (non bio - sauf mention contraire)
1

SOPO400 Soupe de poisson - boite 400 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Une soupe épaisse et veloutée. On y 

retrouve le bon goût des poissons de nos côtes atlantiques.

La Compagnie 

Bretonne

SOPO750 Soupe de poisson - bocal 750 g (6)
France 

Bretagne
6 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Une soupe épaisse et veloutée. On y 

retrouve le bon goût des poissons de nos côtes atlantiques.

La Compagnie 

Bretonne

SULA750 Suprême de langoustine - bocal 750 g (6)
France 

Bretagne
6 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. A l’image de la langoustine, cette 

soupe a une saveur fine et délicate, une texture douce et veloutée.

La Compagnie 

Bretonne

BIHO400 Bisque de homard - boite 400 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Découvrez ici une soupe de 

caractère à la texture veloutée. Le homard est omniprésent. Réchauffer a feu doux.

La Compagnie 

Bretonne

BIHO750 Bisque de homard - bocal 750 g (6)
France 

Bretagne
6 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Découvrez ici une soupe de 

caractère à la texture veloutée. Le homard est omniprésent. Réchauffer a feu doux.

La Compagnie 

Bretonne

RAPO
Ravioli de poisson au coulis de langoustine - 

400 g (12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Ravioles  farcies de thon et de 

ricotta. Sauce aux langoustines, oignons, tomates et crème fraiche.

La Compagnie 

Bretonne

SAHU
Sardines à l'huile d'olive vierge extra bio - 115 g 

(12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Cuisson à l'ancienne. L'huile 

sélectionnée est une huile parfumée qui laisse la place à la sardine.

La Compagnie 

Bretonne

SAHUC
Sardines à l'huile d'olive vierge extra et citron bio 

- 115 g (12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Huile parfumée qui laisse la place à 

la sardine. Rondelle de citron frais déposée à la main.

La Compagnie 

Bretonne

SAHUP
Sardines à l'huile d'olive vierge extra et piment 

bio - 115 g (12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère.  Un piment oiseau entier est ajouté 

pour satisfaire les amateurs de sardines à l’huile bien pimentées.

La Compagnie 

Bretonne

FIMANA
Filets de maquereaux marinés au Naturel - 118 

g (12)

France 

Bretagne
12 U Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. 

La Compagnie 

Bretonne

FIMAMU
Filets de maquereaux marinés au Muscadet - 

118 g (12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Recette indémodable. Marinade 

élaborée avec soin et maquereaux travaillés au meilleur de la saison.

La Compagnie 

Bretonne

FIMAMO Filets de maquereaux à la moutarde - 113 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Sauce moutarde onctueuse qui 

s’accorde particulièrement bien à la tendresse et aux saveurs du maquereau.

La Compagnie 

Bretonne

THGE135 Thon Germon au naturel - 135 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Thon blanc, sa chair est 

particulièrement tendre et savoureuse.

La Compagnie 

Bretonne

THGE200 Thon Germon au naturel - 200 g (12)
France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Thon blanc, sa chair est 

particulièrement tendre et savoureuse.

La Compagnie 

Bretonne

MITHHU
Miettes de thon Germon à l'huile d'olive vierge 

extra bio - 135 g (12)

France 

Bretagne
12 U

Fabrication par une conserverie artisanale du Finistère. Thon blanc, sa chair est 

particulièrement tendre et savoureuse. Mélangé à de l'huile d'olive avant emboitage.

La Compagnie 

Bretonne

HAMER Haricots de mer bio - bocal 170 g (6)
France 

Bretagne
6 U

Les haricots de mer sont des algues cueillies à marée basse. Frais, tendres et fondants, leur 

texture ressemble à des haricots verts.

La Compagnie 

Bretonne

1
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SIROPS FRANCAIS EQUITABLES
1

SICIT1 Sirop de citron équitable  - 1 L (6) / D
Commerce 

équitable
France 6 U

Avec 1L de sirop réalisez 11L de boisson. Le citron donne à notre sirop de citron bio la note 

de fraîcheur idéale pour s’hydrater.
Maison Meneau

SIFRA50 Sirop de fraise équitable  - 50 cl (6)
Commerce 

équitable
France 6 U Bouteille en verre. Sirop de fraise bio équitable est riche en goût et apprécié de tous. Maison Meneau

SIFRURO50 Sirop de fruits rouges équitable  - 50 cl (6)
Commerce 

équitable
France 6 U

Bouteille en verre. Fraise, framboise, groseille, cassis, mûre, myrtille, canneberge. Un 

équilibre entre douceur sucrée et vive acidité.
Maison Meneau

SIGRE50 Sirop de grenadine équitable  - 50 cl (6)
Commerce 

équitable
France 6 U

Bouteille en verre. Voici un best seller fruité et vanillé,  produit aux énergies renouvelables en 

plus d'être bio et équitable.
Maison Meneau

SIGRE1 Sirop de grenadine équitable  - 1 L (6) / D
Commerce 

équitable
France 6 U

Avec 1L de sirop réalisez 11L de boisson. Bouteille en verre. Voici un best seller fruité et 

vanillé,  produit aux énergies renouvelables en plus d'être bio et équitable.
Maison Meneau

SIGRE3 Sirop de grenadine équitable  - 3 L
Commerce 

équitable
France 1 U

Bib avec robinet. Voici un best seller fruité et vanillé,  produit aux énergies renouvelables en 

plus d'être bio et équitable.
Maison Meneau

SIMEN50 Sirop de menthe équitable  - 50 cl (6)
Commerce 

équitable
France 6 U Bouteille en verre. La menthe permet de donner une touche fraîche et tonifiante à ce sirop. Maison Meneau

SIMEN1 Sirop de menthe équitable  - 1 L (6) / D
Commerce 

équitable
France 6 U

Avec 1L de sirop réalisez 11L de boisson. La menthe permet de donner une touche fraîche et 

tonifiante à ce sirop.
Maison Meneau

SIMEN3 Sirop de menthe équitable  - 3 L
Commerce 

équitable
France 1 U Bib avec robinet. La menthe permet de donner une touche fraîche et tonifiante à ce sirop. Maison Meneau

SIPECH50 Sirop de pêche équitable  - 50 cl (6)
Commerce 

équitable
France 6 U Bouteille en verre. Le sirop de pêche est savoureux et rafraîchissant. Maison Meneau

PUR JUS DE FRUITS ET SMOOTHIES

JUSPOM Pur jus de pomme - 1 L (6)
France 

Bretagne
6 U

Vergers de l'Ille (35). Les pommes sont ramassées à leur complète maturité. Elles sont 

aussitôt lavées, râpées et pressées, puis mises en  bouteille sous 48h.
Vergers de l'Ille

JUDO1 Pur jus orange Espagne - 1 L (6) Espagne 6 U
Origine Espagne. 100% d'oranges à jus avec une sélection variétale pour la promesse du 

goût. Saveur authentique avec une cueillette à maturité optimale.
Frugibio
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JURAIRO Jus de raisin rouge du Roussillon - 75 cl (6) France 6 U Ce pur jus de raisin, 100% Carignan possède un remarquable équilibre sucre / acidité. El vinyer d'en parlou

JUAN75 Jus ananas Cayenne équitable - 75 cl (6)
Commerce 

équitable
Madagascar 6 U

Artisans du Monde. Son goût naturellement sucré et légèrement acidulé en font le jus parfait 

en période chaude !
Artisans du Monde

JUAG75 Jus ananas gingembre équitable - 75 cl (6)
Commerce 

équitable
Madagascar 6 U

Artisans du Monde. Ce pur jus équitable et bio affiche la belle douceur de l'ananas, animée 

par la pointe piquante du jus de gingembre.
Artisans du Monde

CITR1 Pur jus de citron - 100 cl (6) UE 6 U Pur jus de citron bio conçu en agriculture Biologique par des producteurs italiens.

SMBPMY Smoothie banane pomme myrtille - 25 cl (12) France 12 U
Bouteille en verre. L'association de l'acidité de la pomme et des qualités gustatives de la 

myrtille crée un smoothie coloré, raffiné et riche en saveur pour votre plaisir du goût.
Maison Meneau

SMMPA Smoothie mangue passion - 25 cl (12) France 12 U
L'association de la mangue et du fruit de la passion crée un smoothie à la texture suave et au 

parfum exotique.
Maison Meneau

SMMA75 Smoothie mangue ananas - 75 cl (6)
Commerce 

équitable
Madagascar 6 U

Artisans du Monde. Ce smoothie voluptueux est fabriqué au Madagascar selon les principes 

du commerce équitable. Pur jus d'ananas et purée de mangue !
Artisans du Monde

1

BOISSONS GAZEUSES ET THÉS GLACÉS

APIFRA Apibul pommes framboises 75cl (6) France 6 U
La pomme et la framboise : un accord parfait et subtil qui réveille vos papilles ! Douceur et 

acidité se mêlent dans ce pétillant qui accompagnera parfaitement vos apéritifs.
Coteaux Nantais

FIZCIT Soda Fizz citron - 33 cl (12) France 12 U
Bouteille en verre. Rafraîchissante et pétillante, cette limonade au citron est une explosion de 

saveurs ensoleillées.
Maison Meneau

FIZCIT75
Soda Fizz citron bouteille réemployable - 75 cl 

(6)
France 6 U

Bouteille en verre réemployable. Rafraîchissante et pétillante, cette limonade au citron est 

une explosion de saveurs ensoleillées.
Maison Meneau
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CANCOLA
Cola équitable canette - 33 cl (24) / rupture 

momentanée

Commerce 

équitable
non UE 24 U Cola équitable, rafraîchissant et légèrement citronné ! Artisans du Monde

FIZCOL Soda Fizz cola - 33 cl (12) France 12 U
Bouteille en verre. Cola Bio, sans caféine, adouci au sucre de canne bio équitable 

caramélisé. Couleur naturelle, saveur acidulée par quelques larmes de citron.
Maison Meneau

FIZCOL75 Soda Fizz cola bouteille réemployable - 75 cl (6) France 6 U
Bouteille en verre réemployable. Cola Bio, sans caféine, adouci au sucre de canne équitable 

caramélisé. Couleur naturelle, saveur acidulée par quelques larmes de citron.
Maison Meneau

CANLIM Limonade équitable canette - 33 cl (24)
Commerce 

équitable
non UE 24 U

Limonade bio, équitable et pétillante à base de citron, d'orange et de sucre de canne du 

Paraguay.
Artisans du Monde

FIZLIM Soda Fizz limo - 33 cl (12) France 12 U
Bouteille en verre. FIZZ limonade bio, notes acidulées et variées de différentes variétés de 

citron vert et citron du bassin méditerranéen.
Maison Meneau

FIZLIM75 Soda Fizz limo bouteille réemployable - 75 cl (6) France 6 U
Bouteille en verre réemployable. FIZZ limonade bio, notes acidulées et variées de différentes 

variétés de citron vert et citron du bassin méditerranéen.
Maison Meneau

FIZORA Soda Fizz orange - 33 cl (12) France 12 U
Bouteille en verre. Assemblage de purs jus d'orange bio pour une boisson rafraîchissante 

douce.
Maison Meneau

FIZORA75
Soda Fizz orange bouteille réemployable - 75 cl 

(6)
France 6 U

Bouteille en verre réemployable. Assemblage de purs jus d'orange bio pour une boisson 

rafraîchissante douce.
Maison Meneau

CANICE Ice tea équitable canette - 33 cl (24)
Commerce 

équitable
non UE 24 U  Boisson pétillante à base de thé bio frais et de sucre de canne bio non-raffiné ! Artisans du Monde

THGLVP Thé glacé vert pêche équitable - 75 cl (6)
Commerce 

équitable
France 6 U

Bouteille en verre. Note de pêche juteuse et sucrée, mêlée à une subtile touche abricot, 

relevée par l'arôme herbacé du thé.
Maison Meneau

GINBEE Ginger beer - 20 cl (12) France 12 U
Elu meilleur produit bio 2024 ! Boisson gazeuse bio rafraichissante sans alcool 

rafraichissante saveur gingembre.
Maison Meneau

GINBEE75 Ginger beer bouteille réemployable - 75 cl (6) France 6 U
Elu meilleur produit bio 2024 ! Bouteille réemployable. Boisson gazeuse bio rafraichissante 

sans alcool rafraichissante saveur gingembre.
Maison Meneau

CIDRE ET BIERES ARTISANALES

CIBRUT Cidre fermier brut - 75 cl (6)
France 

Bretagne
6 U Cidre des Vergers de l'Ille, élaboré aux portes de Rennes avec des pommes bio. Vergers de l'Ille

BIAMC33 Bière ambrée Ste Colombe - 33cl (12)
France 

Bretagne
12 U Bière ambrée style ale belge aux notes caramélisées et maltées. 5.5% alc.vol. Sainte Colombe
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BIAMC75 Bière ambrée Ste Colombe - 75cl (6)
France 

Bretagne
6 U Bière ambrée style ale belge aux notes caramélisées et maltées. 5.5% alc.vol. Sainte Colombe

BIBLAC75 Bière blanche Ste Colombe - 75cl (6)
France 

Bretagne
6 U Bière blanche de froment de type belge aux notes d'oange amère et de coriande. 5.5 alc.vol. Sainte Colombe

BIBLOC33 Bière blonde Ste Colombe - 33cl (12)
France 

Bretagne
12 U Bière blonde style pale ale belge aux notes caramélisées et maltées. 5.5% alc.vol. Sainte Colombe

BIBLOC75 Bière blonde Ste Colombe - 75cl (6)
France 

Bretagne
6 U Bière blonde style pale ale belge aux notes caramélisées et maltées. 5.5% alc.vol. Sainte Colombe

BIDOC33 Bière dorée Ste Colombe - 33cl (12)
France 

Bretagne
12 U

Bière dorée de froment de type allemand aux notes de poire, de banane, et de clou de girofle, 

conférées par le levure Weizen. 5.5% alc.vol.
Sainte Colombe

BIDOC75 Bière dorée Ste Colombe - 75cl (6)
France 

Bretagne
6 U

Bière dorée de froment de type allemand aux notes de poire, de banane, et de clou de girofle, 

conférées par le levure Weizen. 5.5% alc.vol.
Sainte Colombe

BIIP75 Bière IPA Ste Colombe - 75cl (6)
France 

Bretagne
6 U Bière IPA non filtrée, non pasteurisée, gazéifiée naturellement. 6,7% alc.vol. Sainte Colombe

1

VINS

1

VBER75
Vin blanc demi moelleux chât. Miaudoux AOC 

Bergerac - 75cl (6)
France 6 U

Un délicieux vin très doux, qui explose en bouche. Belle longueur, pas trop sucré. Idéal à 

l'apéritif, avec une terrine ou un dessert.
Miaudoux

VBERS75
Vin blanc sec chât. Miaudoux AOC Bergerac 

Biodynamie - 75cl (6)
France 6 U

Sauvignon, Sémillon et Muscadelle. Arômes de fruits exotiques et agrumes. Vin frais et fruité 

pour apéritif, avec poissons grillés ou crustacés.  
Miaudoux

VBEROS75
Vin rosé chât. Miaudoux AOC Bergerac 

Biodynamie - 75cl (6)
France 6 U

Un vin d'appellation d'origine contrôlée issu de l'agriculture bio à petit prix, doté d'une robe à 

la couleur intense et aux arômes fruitées.
Miaudoux

VBERO75
Vin rouge chât. Miaudoux AOC Bergerac 

Biodynamie - 75cl (6)
France 6 U

Merlot et cabernet franc. Belle robe rouge violacée avec une bouche pleine de fruits et de 

rondeurs. Accompagne barbecues, steaks et bourguignons. Travail avec le cheval.
Miaudoux

VGUIRO75
Vin rouge La Guillaumette AOC Bordeaux  - 75cl 

(6)
France 6 U

Petite exploitation, vin 100% merlot, sur le fruit, souple. Idéal à l'apéritif, viandes, fromage. 

Excellent rapport qualité Prix, médaille d'or au concours d'Aquitaine 2024.
Guillaumette

VGUIBL75
Vin Blanc La Guillaumette (100% Sauvignon) 

AOC Bordeaux  - 75cl (6)
Nouveau France 6 U

Petite exploitation, vin de qualité. Idéal à l'apéritif, fruits de mer, poisson. Excellent rapport 

qualité Prix, médaille d'or au concours de Paris, d'Aquitaine et de Bordeaux 2024
Guillaumette
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE DE LA SOCIÉTÉ APPROBIO :
Article 1 : dispositions générales
Les présentes Conditions Générales de Vente, ci-après dénommées CGV, constituent l’accord régissant pendant sa durée, les relations entre la société Approbio, dont l’activité est la commercialisation de
produits alimentaires et ses clients dans le cadre de la vente de prestations de services. A défaut de contrat conclu entre le prestataire et son client, les prestations effectuées sont soumises aux CGV
décrites ci-après. Toute commande passée ainsi que tout contrat conclu avec la société Approbio implique l’adhésion pleine et entière et sans réserve du client à ces CGV. Le fait que le prestataire ne
mette pas en œuvre l’une ou l’autre clause établie en sa faveur dans les présentes conditions, ne peut être interprété comme une renonciation de sa part à s’en prévaloir.

Article 2 : devis et commande
Approbio intervient sur demande du client ou prospect. Les commandes sont à passer par mail, via le bon de commande mis à disposition, ou le cas échéant par mail simple ou prise de commande par
téléphone. Le bon de commande limitant au maximum les erreurs, il est à prioriser. Le minimum de commande est de 200€ hors taxes. Les frais de port seront facturés au client pour toute commande
inférieure au franco. Pour 2025, ce franco est de 390 €HT en Ille-et-Vilaine, de 490 € HT en Bretagne, Pays de Loire et Basse-Normandie, de 690 € pour les Hauts de France, L’IIe de France, Le Centre Val
de Loire et les départements 16, 17, 33, 76, 79, 86 et de 900 € HT 3*nets (net de remise) sur tout le reste de la France. Ce franco est possiblement revu chaque année. La première commande sera à payer
au départ de la marchandise. Les commandes suivantes sont payables à 21 jours date de facture. En cas de pénurie ou rupture (saisonnalité ou autre), Approbio réalisera une livraison partielle et ne sera pas
tenu de gérer les reliquats. La première commande étant toujours payable avant départ de la marchandise, le cas échéant, en cas de paiement par avance, l’acheteur sera remboursé du trop-perçu. Les
clients n’ayant pas commandé depuis 4 mois ou plus doivent également payer avant départ de la marchandise. Les ventes sont irrévocables pour l’acheteur, sauf acceptation écrite d’Approbio. Même si
nous essayons d’avoir les prix les plus stables possibles, le prix de certains produits peut être amenés à évoluer, sans obligation de notification préalable. Les délais de livraison sont donnés à titre indicatifs
suite au passage de commande. Approbio ne peut être tenu pour responsable d’un retard de livraison et aucune pénalité, indemnité ou annulation de commande ne pourra être réclamée par le client en cas
de retard de livraison.

Article 3 : réception des marchandises :
Lors de la réception de la marchandise livrée par Approbio, l’acheteur vérifie la conformité des marchandises reçues, en présence du transporteur. En cas de problème détecté (film déchiré, casse produit
ou autre), l’acheteur devra impérativement restituer immédiatement les marchandises non conformes au transporteur et parallèlement devra indiquer précisément sur le bon de transport le nom et la quantité
de produits refusés (un exemplaire sera donné au chauffeur et un exemplaire sera gardé par l’acheteur, à nous envoyer par mail dès réception, signé par le chauffeur). Sans cet écrit, vos réserves ne seront
pas prises en compte par le transporteur, vous ne pourrez donc être remboursés. A noter que les notions « sous réserve de déballage » ou autres mentions non précises n’ont aucune valeur légale et sont
donc refusées par les transporteurs. En résumé, la marchandise non conforme doit donc, comme notifié ci-dessus, être redonnée immédiatement au transporteur (sauf accord préalable écrit d’Approbio).
Une copie de la réclamation et du bon de transport signé du chauffeur devra être adressée à Approbio dans les 48h maximum, par mail à approbio@approbio.com. Concernant les erreurs de livraisons, ces
erreurs doivent également être signalées impérativement dans les 48h à Approbio.

Article 4 : prix et modalités de paiement
Les prix des produits sont ceux détaillés dans les devis, commandes ou plateforme de commande, et sont acceptés de facto par le client. Comme notifié en article 2, les prix du catalogue peuvent être
amenés à évoluer. Ils sont exprimés en euros et sont soumis à la TVA. En aucun cas le tarif des produits ne peut être renégocié après le passage de la commande. Les prix sont révisables à chaque sortie de
catalogue ou en cours de catalogue si besoin, en fonction de la saisonnalité des produits, pénuries, crises ou toute autre facteur difficilement anticipable. Les factures d’acompte et de solde sont payables à
21 jours date de facture, sauf pour la première commande (payable avant départ de la marchandise). Le paiement s’effectue par prélèvement de préférence ou par virement bancaire (nous consulter pour
autre type de paiement). Aucun escompte ne sera consenti en cas de paiement anticipé. 

Article 5 : réserve de propriété et retard de paiement
Le transfert de propriété des produits est conditionné au complet encaissement par Approbio du paiement des produits. De convention expresse, Approbio pourra faire jouer les droits qu’il détient au titre
de la présente clause de propriété, pour l’une de ses créances, sur la totalité de ses produits en possession de l’acheteur, ces derniers étant présumés être ceux impayés, et Approbio pourra les reprendre
ou les revendiquer en dédommagement de toutes ses factures impayées, sans préjudice de son droit de résolution des ventes en cours.
Tout retard ou défaut de paiement entraînera de plein droit :
• L’exigibilité immédiate de toute somme restante due, quelles que soient les modalités de paiement initialement prévues,
• le versement de l’indemnité légale pour frais de recouvrements de 40 € par facture,
• Le calcul et le paiement d’une pénalité de retard sous forme d’intérêts à un taux équivalent à trois (3) fois le taux d’intérêt légal en vigueur au jour de la facturation des prestations,
• Cette pénalité est calculée sur le montant hors taxes de la somme restant due, et court à compter du jour suivant la date de règlement portée sur la facture, jusqu’à son paiement total, sans qu’aucun
rappel ou mise en demeure préalable ne soient nécessaires. Le taux applicable est calculé au prorata temporis.
• Le droit pour Approbio de suspendre l’exécution de la prestation en cours et de surseoir à toute nouvelle commande ou livraison ou d’exiger pour toute nouvelle future commande un paiement avant
départ de la marchandise.
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE DE LA SOCIÉTÉ APPROBIO :

Article 6 : étiquetage, conservation et garantie des produits 
Les marchandises mises à disposition par Approbio sont conformes à la réglementation Européenne. Si l’acheteur procède à une vente hors de l’union Européenne (ou DOM Tom), il est seul
responsable du respect des normes nationales de son client final. L’acheteur s’engage à respecter les conditions de stockage indiquées sur l’étiquetage des marchandises livrées. En cas de litige sur
la qualité, il appartiendra à l’acheteur de démontrer le respect de ces conditions. La DDM étant par ailleurs la durée pendant laquelle la qualité maximale est garantie, le produit est donc amené à
se dégrader si cette DDM n’est pas respectée. Les non-conformités produits devront être signalées à Approbio dans les 48h suivant la livraison et motivées (quantité, photos,
marque, DDM, N° de lot, …) par mail à approbio@approbio.com. Approbio, après avoir pris connaissance de ces réclamations, reviendra vers le client pour accepter ou non un retour produit ou
un avoir. Dans le cas d’une impossibilité de constater cette non-conformité dans les 48h, chaque demande sera étudiée au cas par cas. Enfin, un retour ou demande d’avoir ne pourra être
effectuée après 21 jours calendaires suivant la livraison et ce uniquement pour des motifs non constatables à réception (exemple = mauvaise évolution du produit,
présence d’insectes ou autres). Aucun avoir ne pourra être demandé passé ce délai de 21 jours. Les produits ne devront pas être détruits sans l’accord d’Approbio. Tout retour étant soumis à
l’accord préalable d’Approbio et la marchandise retournée devant être en parfait état et non ouverte, sauf accord préalable d’Approbio.
En tous états de cause, les garanties d’Approbio, n’incluent pas une mauvaise manipulation des produits de la part de l’acheteur, la présence d’humidité, les risques naturels, les conditions de stockage, de
transport et / ou de conditionnement défaillantes, ou la présence d’insectes, sauf si ces vices préexistaient au moment du transfert de propriété. A charge de l’acheteur dans ce cas d’en apporter la preuve.
Cas des insectes et contamination : en aucun cas Approbio ne pourrait être tenu pour responsable d’une contamination d’un produit à un autre dans le magasin et / ou dans le stock. (exemple :
développement ou infestation d’insectes). A charge de l’acheteur de détecter, à réception, cette éventuelle contamination ou présence de nuisibles / insectes et d’isoler le ou les lots concernés afin
d’éviter un risque de contamination aux autres produits. Un avoir demandé sur plusieurs produits suite à une contamination ou infestation chez l’acheteur ne pourra en aucun cas être accordé.
Engagement magasin. Vous vous engagez au respect strict des règles de vente en vrac (exemple : vente assistée sur huile, n° agrément de conditionneur (FranceAgriMer)..).

Article 7 : force majeure
Aucune partie ne pourra être considérée défaillante dans l’exécution de ses obligations et voir sa responsabilité engagée si cette obligation est affectée, temporairement ou définitivement, par un
événement ou une cause de force majeure. À ce titre, la force majeure s’entend de tout événement extérieur, imprévisible et irrésistible au sens de l’article 1148 du Code civil, indépendant de sa volonté et
qui échappe à son contrôle, tels que notamment, à titre indicatif et non limitatif : catastrophes naturelles, restrictions gouvernementales, troubles sociaux et émeutes, guerres, malveillance, sinistres dans les
locaux du prestataire, les interruptions de service EDF supérieure à deux (2) jours, défaillance du matériel informatique, absence longue durée (accident ou maladie). Dans les cinq (5) jours ouvrés maximum
de la survenance d’un tel événement, la partie défaillante pour cause de force majeure s’engage à le notifier à l’autre partie par lettre recommandée avec accusé de réception et à en apporter la preuve. La
partie défaillante fera tous ses efforts afin d’éliminer les causes du retard et reprendra l’exécution de ses obligations dès que le cas invoqué aura disparu. Toutefois si la cause de force majeure perdure au-
delà d’un délai de quinze (15) jours ouvrés à compter de la date de réception de la notification du cas de force majeure, chaque partie aura le droit de résilier l’accord, sans octroi de dommages et intérêts.
Ladite résiliation prendra effet à la date de réception par l’autre partie de la lettre de résiliation adressée en recommandée avec accusé de réception. Dans le cas où l’accord est résilié par le client pour
cause de force majeure, le client doit verser au prestataire tous les montants dus jusqu’à la date de résiliation.

Article 8 : obligations et confidentialité et protection des données personnelles
Approbio s’engage à respecter la plus stricte confidentialité concernant les informations fournies par le client, et désignées comme telles, ne divulguer aucune information sur les prestations de services
réalisés pour ses clients, restituer tout document fourni par le client à la fin de la mission, signer un accord de confidentialité si le client le souhaite. Approbio respecte la vie privée de ses clients et s’engage
à ce que toutes les informations qu’il recueille, en particulier via son site internet, permettant d’identifier ces derniers soient considérées comme des informations confidentielles. La collecte des informations
du Client est essentielle à la fourniture de nos services et à la gestion de nos comptes clients et l’envoi de nos catalogues et/ou informations. Le refus par le Client de consentir au traitement de ses données
personnelles empêcherait l’exécution de ces services. Le client accepte, en donnant ces informations, accepte ainsi que ces données soient utilisées à des fins commerciales. Aucun transfert des données
n’est réalisé par Approbio. Conformément au règlement européen sur la protection des données personnelles UE 2016/679 (RGPD), le Client peut exercer son droit d'accès aux données le concernant, de
rectification, d’effacement, demander une limitation du traitement, s’y opposer ou en demander la portabilité en contactant la société Approbio. Le Client a également le droit d’introduire une réclamation
auprès de la CNIL.
 
Article 9 : droit applicable et compétence 
Les présentes CGV sont régies par le droit français. A défaut de résolution amiable, tout différend persistant entre les parties à propos de l’exécution ou de l’interprétation des CGV et du contrat sera de la
compétence du tribunal de commerce de Rennes.
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